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Sultan II. Abdülhamid Han tiyatro gösterisi  
neden büyük ilgi gördü?
n Afyonkarahisar Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri tarafından hazırlanan “Sultan II. Ab-dülhamid Han” konulu tiyatro oyunu, gördüğü yoğun ilginin ardından ikinci kez seyirciyle buluştu.  8’de

11AFYON’DA MİNİ KIZLAR VOLEYBOL MÜSABAKALARI SONA ERDİ 

BAKANLIK SÜREYİ UZATTI6 AY 6 BİN KİLOMETRE KURALINDA YENİ KARAR 
Ticaret Bakanlığı, ‘6 Ay 6 Bin Kilometre  
Düzenlemesi’ ile ‘İlan Kısıtlaması’ uygulama sürelerinin 
6 ay daha uzatılarak 1 Ocak 2027 tarihine kadar  
yürürlükte kalacağını duyurdu.

e-Fatura zorunluluğu başlıyor 

4
Haziran’da enflasyon  
beklentisi azaldı  
Dolar güçlendi 

AFYON’A  
çifte gurur
n Yunus Emre Ortaokulu öğrencileri, “Pey-gamber Efendimiz” temalı yapay zeka yarışmasında elde ettikleri derecelerle Afyonkarahisar’ın gururu oldu. 9’da 

Peygamber Efendimiz 
temalı yarışmada 

FUHUŞ OPERASYONU
AFYON'DA NERELERE  

?BASKIN YAPILDI 
KAÇ KiŞi GÖZALTINA ALINDI? 

SON DAKiKA

Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığı ile Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Ekipleri son ayların en kapsamlı operasyonlarından birisini daha başarıyla gerçekleştirdi.  

Bir süredir vatandaşlardan gelen bilgileri değerlendiren Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğünün Ahlak Büro Amirliği dedektifleri kapsamlı bir çalışmaya imza attılar. 3’te

ÖNCE O ÜNVANI KALDIR,  
SONRA NE iSTERSEN  
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HABERYAP!
Afyonkarahisar siyasetinde önemli bir  
makamda görev yapmış olan bir kişinin, son günlerde sosyal medya 
hesabından tanımadığı pek çok genç kıza takip isteği  
gönderdiği, bu istekleri gönderdiği hesapta da önceki makamının 
ünvanının bulunduğu, bu ünvanın etkisinden korkan pek çok genç  
kızın tedirgin oldukları öğrenildi. AYRINTILAR 3. SAYFADA  
 

Dinar Belediyesi günah 
keçisi mi ilan edildi? 
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ADİME YILDIRIM

HABER

Dinar’da zarar gören çocuk parkı üzerinden  
başlayan tartışmalarda bazı vatandaşlar, kamu malına 
verilen zararın belediyeye mal edilerek siyasi polemik 
konusu yapıldığını öne sürdü.  3. sayfada 

  BU LİG SÜPER LİG’E ÇIKACAK  
n Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, projenin yeni bir aşamaya taşınması gerektiğini be-lirterek, “Sağlıklı Yaşam Ligi’ni önümüz-

deki eğitim-öğretim yılından itibaren 
Süper Lig seviyesine taşıyalım” çağrısın-da bulundu. Afyonkarahisar Belediye Baş-kanı Burcu Köksal ise öğrencilerin ortaya koyduğu başarının geleceğe umut verdiğini vurgulayarak, “Çocuklarımız doğru re-
hberlik edildiğinde topluma örnek ola-
cak başarılara imza atabiliyor. Bağım-
lılıkla mücadele toplumun ortak so-
rumluluğudur” dedi.  

AFYON EN YEŞİLAYCI  
ŞEHİR OLABİLİR  

n Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, Afyon’da ulaşılan rakamların Türkiye açısından önemli bir başarı olduğunu belirterek, “20 bin 500 gencimizle birlikte bağımsız bir toplum hayalimiz daha da güçlendi” dedi. Tazlar Köyü’nün yıllardır bağımlılıktan uzak yaşam modeliyle örnek olduğunu hatır-latan Dinç: “Bir köyün başardığını bir şehir de başarabilir. Afyonkarahisar’ın en bağımsız ve en Yeşilaycı şehir olması hayal değil, ulaşılabilir bir hedeftir”  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

AFYON'DAN 81 İLE ÖRNEK PROJE  

20 BiN 500 ÖĞRENCi  
SAĞLIKLI YASAM
iCiN BULUSTU

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci, projenin hayata geçirildiği ilk gün-
den itibaren Afyon’un sahiplenme gösterdiğini 
belirterek, “Afyon’da bu ateşi yaktık, 81 ili-
mize örnek olduk” dedi. Yeşilay Afyonkarahi-
sar Şube Başkanı Arif Kavas ise Sağlıklı 
Yaşam Ligi’nin bir yarışmadan öte olduğunu 
ifade ederek, “Bu çalışma iyiliğin, farkındalı-
ğın ve sorumluluğun genç yüreklere nakşe-
dildiği bir gönül hareketidir” dedi. 

AFYON’DA  
YANAN ATEŞ 
81 iLE YAYILDI

Afyonkarahisar, 20 bin 500  
öğrencinin katıldığı Yeşilay Sağlıklı 
Yaşam Ligi Projesi ile bağımlılıkla  
mücadelede örnek gösterilerek 

Türkiye’de sağlıklıyaşam hareketinin 
öncü şehirleri arasında yer aldı

Afyonkarahisar Valiliği, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Yeşilay iş birliğiyle hayata geçirilen ‘Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi’nin ödül töreni ve sergi etkinliği Zafer Meydanı’nda büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. 144 okuldan 20 bin 500 öğrenciyi buluşturan proje, bağımlılıkla mücadelede Türkiye’nin en kapsamlı yerel çalışmalarından biri olarak dikkat çekti. Öğrencilerin hazırladığı çalışmaların sergilendiği etkinlikte verilen mesaj ise güçlü oldu: Afyonkarahisar, sağlıklı yaşam hareketinin öncüsü olmaya hazırlanıyor. 

Afyonkarahisar’da “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Ödül Töreni” Zafer Meydanı’nda düzenlendi. Ayrıntılar 6. sayfada 

Mısırlıoğlu, ODAK aracılığıyla  
Afyonlulara seslendi

12

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Üyesi İbrahim Yurdunuseven, 26 Eylül’de düzenlenecek Afyonkarahisar–Şam Gıda Fuarı öncesinde ATSO heyeti ve Afyonkarahisarlı iş insanlarıyla birlikte Suriye’nin başkenti Şam’da bir dizi temas gerçekleştirdi. 12’de

Afyonkarahisar’ın lezzetleri 

Şam’a taşınıyor

LiDER 
Bahçeli: 

“ Herkes 
haddini 
bilecek Devlet 

BAHÇELİ 

Lider Bahçeli, Avrupa Parlamentosu’nun 2025 yılı Türkiye Raporu’na ilişkin yaptığı açıklamada, Türkiye’nin dış aktörlerin baskı, telkin ve yönlendirmeleriyle hizaya getirilemeyeceğini belirtti.  12. sayfada 

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) ile Sudan Al Neelain Üniversitesi arasında; veterinerlik, gıda, madencilik, jeotermal enerji, eğitim, araştırma ve akademik değişim alanlarını kapsayan iş birliği protokolü imzalandı. 
Ayrıntılar 10’da

AKÜ ve Al Neelain  
Üniversitesi iş birliği  
protokolü imzaladı 

Milletvekili Olgun  
“Toplumsal  Şiddet”  
paneline katıldı

Milletvekili Olgun, Kız  Kardeşler Eğitim, Kültür ve Yardımlaşma Derneği tarafından düzenlenen “Toplumsal Şiddet:  Nedenleri ve Çözüm Önerileri”  paneline katıldı. 10’da

Afyon Lisesinden kimler kimler geçti: 

Mezunlar buluştu
Afyon’un Tarihi Çınarı 132 yaşında! 7



 2GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar ÇARŞAMBA 

24 HAZİRAN 2026

Afra Saraçoğlu’ndan yaz molası:
Deniz ve güneşin keyfini çıkardı 
Ünlü oyuncu Afra Saraçoğlu, yoğun sezonun ardından 

çıktığı tatilde deniz ve güneşin tadını çıkarırken, bikinili 
paylaşımlarıyla sosyal medyada ilgi gördüAfra Saraçoğlu, yoğun geçen çalışma döne-minin ardından dinlenmek amacıyla tatile çıktı. Sezonun yorgunluğunu üzerinden atmak isteyen oyuncu, gününü deniz ve güneşin keyfini çıkararak geçirdi. Tatil sürecine ilişkin kareler sosyal medya hesabı üzerinden pay-laşılırken, oyuncunun doğal ve rahat halleri takipçileri tarafından yoğun ilgi gördü.  

TATİL KARELERİ SOSYAL  
MEDYADA DİKKAT ÇEKTİ  Siyah bikini tercih ettiği görülen 28 yaşındaki oyuncu, tatilinden kesitleri takipçileriyle pay-laşarak gündeme geldi. Öte yandan Afra Saraç-oğlu’nun son dönemde iş insanı Poyraz Yos-maoğlu ile yaşadığı ilişkiyle de magazin gün-deminde yer aldığı, çiftin daha önce İspanya tatilinde birlikte görüntülendiği ve ilişkilerini doğruladığı biliniyor. Saraçoğlu’nun paylaşımla-rı kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum alarak sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Oyuncu Hafsanur Sancaktutan’ın sosyal medyada Selahattin Paşalı’yı takipten çıkması, magazin günde-minde yeni tartışmaları beraberinde getirdi. Oyuncu Hafsanur Sancaktu-tan, yeni sezonda ekranlara gelmeye hazırlanan Mercan Köşk dizisiyle gündemdeki yerini ko-rurken, sosyal medya hesabında yaptığı dikkat çekici bir değişiklikle yeniden magazin dünyasının odağı oldu. Geçtiğimiz sezon birlikte rol aldığı Selahattin Paşalı’yı takipten çıkan Sancaktutan’ın bu hamlesi, daha önce ortaya atılan iddiaların ardından yeni yorumlara neden oldu.  

Hafsanur Sancaktutan  
ve Selahattin Paşalı  
cephesinden yeni perde

YASAK AŞK  
İDDİALARI GÜNDEME  
GELMİŞTİ

Geçtiğimiz sezon yayınlanan Kıskanmak dizisinde  başrolleri paylaşan Hafsanur Sancaktutan ile  Selahattin Paşalı hakkında sunucu Ece Erken  tarafından yasak aşk iddiası ortaya atılmıştı. Söz konusu  iddiaların ardından Selahattin Paşalı ve eşi Lara Paşalı cephesinden  yapılan açıklamada, ilişkilerinde zaman zaman her çiftte yaşanabilecek sorunlar bulunduğu  ancak ortaya atılan iddiaların gerçeği yansıtmadığı belirtilmişti. Öte yandan yeni sezonda  Kubilay Aka ile Mercan Köşk dizisinde partner olmaya hazırlanan Sancaktutan’ın Paşalı’yı takipten çıkması, sosyal medyada geniş yankı uyandırdı ve magazin kulislerinde çeşitli değerlendirmelere konu oldu. n  KAYNAK ONEDİO

Sağlık sürecini geride bırakan Semiramis Pekkan, Bodrum tati-
linde köpeği Tina ile denizin keyfini çıkararak moral depoladı. 
Geçtiğimiz yıl akciğer kanseri teşhisi konulan ve tedavi sürecini 
başarıyla tamamlayan sanatçı Semiramis Pekkan, Bodrum’da 
geçirdiği tatilde dinlenmeye devam ediyor. 77 yaşındaki sanatçı, 
deniz ve güneş eşliğinde vakit geçirirken hem fiziksel hem de 
ruhsal olarak toparlanma sürecini sürdürdü. Pekkan’ın tatil an-
ları sosyal medya üzerinden takipçileriyle de paylaşıldı.  
TATİL KARELERİ SOSYAL MEDYADA PAYLAŞILDI  
Son olarak tekne tatilinden görüntüler paylaşan Semiramis 
Pekkan, köpeği Tina ile birlikte denize girerek serinledi. Sanatçının 
“Tina ve ben yüzüyoruz çocuklar” notuyla yaptığı paylaşım kısa 
sürede büyük ilgi gördü ve takipçileri tarafından beğeni ve 
yorum yağmuruna tutuldu. Pekkan’ın neşeli halleri, sağlık 
sürecinin ardından moralinin yüksek olduğu şeklinde yorumlandı. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Semiramis Pekkan  
köpeğiyle denize girdi

Manifest’in Yıldızı Mina Solak’tan

Manifest grubunun sevilen üyesi Mina 
Solak, sevgilisi Tuna Gezgin ile paylaştığı 
tatil kareleriyle sosyal medyada gündem 
oldu. Türkiye’nin son dönemde öne çıkan 

müzik gruplarından Manifest’in üyelerin-
den Mina Solak, bu kez sahne perfor-
mansı yerine özel hayatıyla dikkat çekti. 
Bir süredir dijital içerik üreticisi Tuna 
Gezgin ile ilişki yaşayan genç şarkıcı, 
tatil sırasında çekilen romantik fotoğraf-
larını sosyal medya hesabından paylaşa-
rak takipçilerinin beğenisini topladı. 
Kısa sürede geniş etkileşim alan pay-
laşımlar, magazin gündeminde de geniş 
yer buldu. İlişkilerini uzun süre gözlerden 
uzak yaşamayı tercih eden Mina Solak 
ve Tuna Gezgin çifti, son dönemde yap-
tıkları paylaşımlarla aşklarını daha görü-
nür hale getirdi. Çiftin tatilden paylaştığı 
samimi kareler binlerce beğeni ve yorum 
alırken, Tuna Gezgin’in Mina Solak’ın 
fotoğrafını “Manzaram” notuyla paylaş-
ması takipçiler tarafından aşk ilanı ola-
rak değerlendirildi. Sosyal medya kul-
lanıcılarının yoğun ilgi gösterdiği pay-
laşımlar, çifti son günlerin en çok konu-
şulan magazin gündemlerinden biri ha-
line getirdi. KAYNAK: ONEDİO

Hafsanur

AFRA

 AŞK DOLU PAYLAŞIM
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 9 
MUHARREM  
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AKŞAM  20:47 

YATSI    22:39300    150

SON DAKiKA

FUHUS OPERASYONU...
AFYON'DA NERELERE  

?BASKIN YAPILDI 
KAÇ KiŞi GÖZALTINA ALINDI? 

AFYONKARAHİSAR Cumhuriyet Başsavcılığı ile Afyonkarahisar 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Ekipleri son ayların en kapsamlı 

operasyonlarından birisini daha başarıyla gerçekleştirdi 
Bir süredir vatandaşlardan gelen bilgileri değerlendiren Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş  

Şube Müdürlüğünün Ahlak Büro Amirliği dedektifleri kapsamlı bir çalışmaya imza attılar
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HABER

SORUŞTURMA GİZLİ YÜRÜTÜLDÜ 
Afyon Emniyet Müdürlüğünde konuyla ilgili olarak gelen ilk istihbari bilgileri değerlendiren İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un di-rektifleri ile yapılan çalışmalar genişletildi. Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığı ile koordineli şekilde yürütülen ‘Gizli Soruştur-
ma’da teknik ve fiziki takiplerde gerçekleştirildi.  

4 MASAJ SALONUNA EŞ ZAMANLI BASKINAfyonkarahisar’daki bazı masaj salonlarında ve buralar ile bağlantılı olarak başka mekan-larda fuhuş olaylarının gerçekleştirildiğine dair teknik bilgilerin delillendirilmesi sonra-sında ise Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsav-cılığından alınan izinler doğrultusunda 4 masaj salonuna eş zamanlı baskın düzenlendi. 

O SALONLAR HANGİ MAHALLEDEYDİ?
Marulcu Mahallesinde bulunan L. Masaj salonu, Dumlupınar Mahallesinde bulunan R. Masaj Salonu, Kurtuluş Caddesinde bu-lunan V. Masaj salonu, Cumhuriyet Mahal-
lesinde bulunan Vıp P. Masaj salonuna yapılan eş zamanlı baskınlarda 15 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı.

SUÇ: FUHUŞA TEŞVİK, ARACILIK VE ZORLAMA 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Ahlak Büro Amirliğinin dört ayrı merkez-de eş zamanlı olarak yapılan baskınlarda iş-yerlerinde bazı dökümanlar ile birlikte kadın-lara ait bazı belgelerde ele geçirildi. Sorgu iş-lemleri halen devam etmekte olan şüphelilerin kapsamlı sağlık kontrolleri yapıldı. 

MASAJ SALONLARINDA GÖRÜNTÜ KAYITLARIMasaj salonlarının girişlerinin ve bazı bölüm-lerinin kamera kayıtlarının işletmeciler 
tarafından alındığına dair iddialarında 
araştırıldığı öğrenilirken, bu masaj sa-
lonlarının müdavimlerinin isim listele-
rinin de ele geçirilen bazı dökümanlarda 
bulunduğu bildirildi.

ÇALIŞANLARIN SAĞLIK KONTROLÜ YAPILDI

Masaj salonlarında fuhuş konusuyla ilgili olarak gözaltına alınan şüphelilerin sağlık kontrollerinin kapsamlı şekilde yapıldığı öğrenilirken, hem uyuşturucu, hem de cinsel bulaşıcı hastalıklar yönünden incelemelerin, özellikle AIDS ve benzeri hastalıklar ile ilgili olarak testlerin yapıldığı bildirildi.  

 TARTIŞMA SİYASİ 
POLEMİĞE DÖNÜŞTÜ  

n Bazı CHP’li kesimlerin kamuya ait alanlarda vatandaşlar tarafından oluşturulan olumsuz görüntüleri doğrudan belediye yönetimine mal ederek siyasi eleştiri konusu yaptığı dikkat çekti. İlçede yaşanan her olumsuzluğun Belediye Başkanı Veysel Topçu üzerinden değerlen-dirilmesinin doğru olmadığını savunan vatandaşlar, kamu malları-nın korunmasının sadece belediye-nin değil toplumun ortak sorum-luluğu olduğunu belirtti.  
BELEDİYEYİ  

YIPRATMAYA 
ÇALIŞIYORLAR  

n Vatandaşlar, “Belediye Başkanımız AK Parti’ye geçti diye bazı CHP’li kesimler sürekli bir açık arıyor. Başkanımızı kötülemek için her konuyu gündeme taşımaya çalışı-yorlar. Buradaki görüntülere baktı-ğınızda bunun belediyenin yaptığı bir şey olmadığı açık. Parkı kıran, parçalayan belediye başkanı ya da belediye personeli değil. Tam aksine kamu malına zarar veren sorumsuz kişilerin yaptığı bir magandalık söz konusu. Ancak bazı çevreler bunu fırsata çevire-rek belediyeyi yıpratmaya çalışı-yor” ifadelerini kullandılar.    

“DİNAR İÇİN ÇALIŞAN 
BAŞKAN HEDEFTE Mİ?”   

n Kamu mallarının korunmasının herkesin ortak görevi olduğunu belirten vatandaşlar, “Elbette bele-diye gerekli onarımı yapmalı ve çocuklarımız için güvenli hale ge-tirmeli. Buna kimsenin itirazı yok. Ancak kamu mallarını korumak da vatandaş olarak hepimizin gö-revi. Birileri zarar veriyor, sonra da ortaya çıkan görüntü üzerinden belediye suçlanıyor. Dinar için ça-lışan, sahada olan bir belediye baş-kanına bu şekilde yüklenilmesini doğru bulmuyoruz. Eleştiri yapıla-caksa hizmetler üzerinden yapılsın, vatandaşın yaptığı sorumsuzluklar üzerinden değil” dediler.    

Dinar Belediyesi günah  
kecisi mi  
ilan edildi? 
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ADİME YILDIRIM

HABER

Dinar’da zarar gören çocuk parkı  
üzerinden başlayan tartışmalarda bazı  

vatandaşlar, kamu malına verilen  
zararın belediyeye mal edilerek siyasi  
polemik konusu yapıldığını öne sürdü  

Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’nun CHP’den AK Parti’ye geçmesinin ardından bazı vatandaşlar kamu malına verilen zararın dahi belediyeyi yıpratmak için gündeme taşındığını savunarak duruma tepki gösterdi.
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ETKİN VE 
 YETKİN BİR 
GÖREVDEYDİ  

n Afyonkarahisar siyasetinde kısa bir dönem öncesinde etkin ve yetkin bir görevde olan bir kişinin, kendi sosyal medyasında o görev yıllarına ait ünvanı kullanarak bazı genç kızlara sosyal medyadan takip isteğinde bulunduğu öğrenildi. Bazı genç kızların bu ünvanın etki ve yetkisin-den korkarak tedirgin olma-ları üzerine konu gündeme geldi. Bazı genç kızların te-dirginlikleri nedeniyle sosyal medya hesaplarını kapattıkla-rı öğrenilirken, bazılarının da takip talebini kabul etmek du-rumunda kaldıkları belirtildi.  
KONUYU  

ÖĞRENEN BİR  
KİŞİ ODAK’A 

KONUŞTU  
n Geçmişte önemli görevde bu-lunan şahısla ilgili olarak ko-nuyu ODAK’a taşıyan bir kişi, ‘Bir kaç genç kız kendi ara-larında konuşmuşlar ve için-den çıkamayınca onlarda da-ha üst sınıfta okuyan bir öğ-renci olduğum için konuyu bana anlattılar, akıl istediler. Tüm Türkiye’de saygınlığı tartışmasız olan bir yerin Af-yon’daki en üst düzeydeki temsilcisinin geçmişteki bu ünvanını sosyal medyasında kullanması normaldir. Ama bu farklı amaçla kullanılınca olayın rengi değişir’ dedi.   

‘DUYUNCA ŞOKE 
OLDUM.  

SAYGIN BİR YERİN 
 TEMSİLCİSİ!’  

n Konuyu öğrenince şoke oldu-ğunu ifade eden kişi, ‘Olabilir insanlar önceki ünvanlarını kullanabilirler. Ama o ünvanın yer aldığı sosyal medya hesa-bından üniversiteli genç kız-lara takip isteğinde bulunul-ması ve sonrada bu talep o-lumlu cevaplanmadığında de-falarca ısrarlı olunması insanı tedirgin eden bir konudur. Genç kızlardan bazıları, takip talebini kabul etmediklerinde başlarına bir şey  gelmesinden dolayı korktular ve he-saplarını kapattılar. Bunun nedeni o kişinin geçmişteki görevinden dolayı, istediğinde neleri yapa-bileceğinden dolayı’ dedi.  

‘BU DA SOSYAL 
TERÖRDÜR, SOSYAL 

TACİZDİR’  
n O kişinin özellikle üniversiteli genç kızlara yönelik bu tür ısrarlı takip talebinde bulun-masının aslında sosyal bir terör ve sosyal taciz olduğuna dikkat çeken kişi, ‘O kişiyi öğrendik. Mutlu bir evliliği varmış. İyi de bir baba imiş. Kendi yakınlarına birisi böyle bir şey yapsa acaba tepkisi ne olurdu merak ediyoruz. O kişi eğer sosyal medyasında o eski ünvanını kaldırarak takip talebinde bulunsaydı bu hiç konu olmazdı. Sıkıntı hem o eski ünvanını kullan-ması, hem de  ısrarcı davran-ması’ dedi.  

‘ÜNVANI  
KALDIRSIN, 
İSTEDİĞİNİ  
YAPSIN’  

n Konuyu gerektiğinde bu önemli yapının Ankara’daki en tepe noktasına kadar ta-şıma niyetinde olduklarını belirten ilgili kişi, ‘Bazı arka-daşlar korkmuşlar hesapları-nı kapatmışlar. Ben diğer ar-kadaşlara güvence verdim. Kimse size böyle bir şekilde zorlama yapamaz dedim. Ge-rekirse Ankara’da en tepe noktaya kadar gidip elimizde olan belgelerle gereğini akta-racağız. O kişi ya o sosyal medya hesabından eski ünva-nını kaldıracak, sonra ne is-tiyorsa yapsın umurumuzda değil. Ya da öyle bir ünvanı kullanamayacağını Ankara ona öğretecek’ dedi.  

ÖNCE O ÜNVANI KALDIR,  
SONRA NE iSTERSEN  

Afyonkarahisar siyasetinde önemli bir  
makamda görev yapmış olan bir kişinin, son 

günlerde sosyal medya hesabından tanımadığı pek 
çok genç kıza takip isteği gönderdiği, bu istekleri 

gönderdiği hesapta da önceki makamının 
ünvanının bulunduğu, bu ünvanın etkisinden korkan 

pek çok genç kızın tedirgin oldukları öğrenildi

ODAK
ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
    

HABERYAP!

Bolvadin’deki 
muhasebeci  
cinayetinde 

karar açıklandı!  
Afyonkarahisar’da geçtiğimiz yıl iş 
adamları tarafından 500 bin TL’ye tu-
tulan tetikçi tarafından öldürtüldüğü 
iddia edilen muhasebeci cinayetinde 
mahkeme kararını verdi. Olayla ilgili 
görülen davada yargılanan 5 sanıktan 
tetiği çeken cinayet zanlısı ağırlaştırıl-
mış müebbet, diğer 4 sanık ise mahke-
me tarafından müebbet hapis cezasıyla 
cezalandırıldı. Olay, geçtiğimiz 28 
Ağustos ta Bolvadin ilçesinde meydana 
geldi. Muhasebeci İsmet Çelik isimli 
şahıs evinden çıkarak iş yerine gitmek 
üzere aracına bindiği esnada A.B.’nin 
tabanca ile gerçekleştirdiği saldırı 
sonucu iki bacağından vuruldu. Has-
taneye kaldırılan Çelik bir günlük ya-
şam mücadelesinin ardından hayatını 
kaybetti. Olayın ardından yakalanan 
cinayet zanlısı A.B., ifadesinde cinayeti 
İstanbul’da bulunan bir iş adamının 
kendisine verdiği 500 bin TL karşılı-
ğında işlediğini söyledi. Soruşturmayı 
derinleştiren Asayiş Şube Müdürlüğüne 
bağlı Cinayet ve Gasp Büro Amirliği 
ekipleri, cinayet zanlısı A.B. ile irtibatlı 
olduğu belirlen iş insanları M.Z., İ.Y., 
A.Y. ve E.A.’yı gözaltına aldı.  

MAHKEMEDEN  
SANIKLARA CEZA YAĞDI  
Olayın ardından şahıslarla ilgili hastane 
adamı öldürmez suçundan Bolvadin 
Ağır Ceza Mahkemesinde dava açıldı. 
Davanın görülen karar duruşmasında 
sanıklara ceza yağdı. Mahkeme tetikçi 
A.B.’ye ağırlaştırılmış müebbet, M.Z., 
İ.Y., A.Y. ve E.A.’ya müebbet hapis cezası 
verirken, tutuksuz yargılanan B.D.A. 
hakkında beraat kararı verdi. İHA 

Afyonkarahisar’da kontrolden  çıkarak refüje devrilen otomobilde bir  kişi öldü, 3 kişi de yaralandı  Kaza, Sinanpaşa ilçesine bağlı Taşoluk beldesi yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Ö.Y. idaresindeki 03 LR 968 plakalı otomobil sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonrası kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından takla atıp yol kenarındaki refüje devrildi. Kazada sürücü ile birlikte E.Y.(15), A.E.Y.(14), Ü.Y. (42) yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Yaralılardan Ü.Y., isimli kadın kaldırıldığı hastaneden kurtarılamayarak hayatını kaybetti. Kazanın ardından jandarma tarafından başlatılan inceleme sürüyor. 

Sinanpaşa’da korkunç kaza:  
Ölü ve yaralılar var!

Afyonkarahisar’da 1 milyon 584 bin TL’lik 
dolandırıcılık soruşturması kapsamında İs-
tanbul’da yakalanan şüpheli tutuklandı.Af-
yonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince yürütülen çalışmalar kapsamında, 
Afyonkarahisar’da ikamet eden bir vatan-
daşın 1 milyon 584 bin TL dolandırılmasıyla 
ilgili nitelikli dolandırıcılık (TCK 158/1-l) 
suçu çerçevesinde soruşturma başlatıldı. 
Yapılan teknik ve saha çalışmaları sonu-

cunda olayın şüphelisinin İstanbul’da bu-
lunduğu tespit edilerek eş zamanlı op-
erasyon düzenlendi. İstanbul’da gerçekleş-
tirilen operasyonla yakalanan şüpheli, Afy-
onkarahisar’a getirilerek emniyetteki 
işlemleri tamamlandıktan sonra adli mer-
cilere sevk edildi. Mahkemece yapılan de-
ğerlendirme sonucunda şüpheli tutuklanarak 
cezaevine teslim edildi. 
ODAK HABER MERKEZİ

Afyon polisi dolandırıcılık  

zincirini çözdü!



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

24 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 32  SAYI: 8916

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

 ÇARŞAMBA 
24 HAZİRAN 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Borsa İstanbul Kıymetli Madenler ve Kıymetli Taşlar Piyasası’nda 
(KMKTP) standart altının kilogram fiyatı, 23 Haziran (dün) gün 
sonunda 6 milyon 322 bin liraya çıktı. Altın piyasasında en düşük 
6 milyon 284 bin lira, en yüksek 6 milyon 345 bin lirayı gören 
standart altının kilogram fiyatı, günün sonunda yüzde 0,3 artışla 
6 milyon 322 bin lira oldu. Standart altının kilogram fiyatı cuma 
gününü 6 milyon 300 bin liradan tamamlamıştı. KMKTP’de altında 

toplam işlem hacmi 14 milyar 831 milyon 909 bin 634,55 lira, işlem 
miktarı ise 2 bin 350,48 kilogram oldu. Tüm metallerde toplam iş-
lem hacmi ise 15 milyar 6 milyon 18 bin 323,95 lira olarak gerçekleşti. 
Altın borsasında bugün en fazla işlem yapan kurumlar, Türkiye İş 
Bankası, Garanti BBVA, Dünya Katılım Bankası, Uğuras Kıymetli 
Madenler ile NMGlobal Kıymetli Madenler olarak sıralandı. 
n  KAYNAK AA

Ticaret Bakanlığı, ‘6 Ay 6 
Bin Kilometre 

Düzenlemesi’ ile ‘İlan 
Kısıtlaması’ uygulama 
sürelerinin 6 ay daha 

uzatılarak 1 Ocak 2027 
tarihine kadar yürürlükte 

kalacağını duyurdu  
Ticaret Bakanlığı, sıfır motorlu kara taşıtlarının (otomobil, arazi taşıtı, motosiklet) ilk tescil tarihinden itibaren 6 ay ve 6 bin kilometre dolmadan doğrudan veya dolaylı olarak satıl-masını yasaklayan düzenlemenin 6 ay daha uzatılarak 1 Ocak 2027 tarihine kadar uzatıl-dığını açıkladı. Söz konusu uygulamanın oto-motiv sektöründe adil, rekabetçi ve istikrarlı bir piyasa yapısını oluşturduğunu belirten Bakanlık, düzenleme faaliyetlerinin titizlikle yürütülmeye devam edileceğini açıkladı.  

“YÜRÜTTÜĞÜMÜZ 
ÇALIŞMALAR KARARLILIKLA 

SÜRDÜRÜLMEKTEDİR”  Bakanlık yaptığı açıklamada düzenlemenin adil rekabetçi ortam oluşturacağını belirterek, “Ticaret Bakanlığı olarak otomotiv sektöründe adil, rekabetçi ve istikrarlı bir piyasa yapısının tesis edilmesi, spekülatif fiyat oluşumlarının önlenmesi, stokçuluk faaliyetleriyle mücadele edilmesi ve tüketicilerimizin korunması amacıyla yürüttüğümüz çalışmalar kararlılıkla sürdürülmektedir. Bu kapsamda, ikinci el motorlu kara taşıtı ticaretiyle iştigal edenler tarafından, motosiklet, otomobil ve arazi ta-şıtlarının ilk tescil tarihinden itibaren altı ay ve altı bin kilometreyi geçmedikçe doğru-dan veya dolaylı olarak pazarlanması veya satışının yapılmasını engelleyen “6 Ay 6 Bin 

Kilometre Düzenlemesi” ile ikinci el motorlu kara taşıtlarının üretici veya distribütör tara-fından tavsiye edilen güncel satış fiyatının üze- rinde bir bedelle ilan yoluyla pazarlanmasını önleyen ’İlan Kısıtlaması’ uygulamaları yürür-lükte bulunmaktadır” ifadelerine yer verdi. 

BAKANLIK SÜREYİ UZATTI6 AY 6 BİN KİLOMETRE KURALINDA YENİ KARAR 

Söz konusu uygulamanın 6 ay daha uzatıldığını açıklayan Bakanlık, “Ticaret Bakanlığımız tara-fından gerçekleştirilen denetimler neticesinde bugüne kadar ‘6 Ay 6 Bin Kilometre Düzen-lemesi’ne aykırı hareket eden otomobil yetkili bayileri ve oto galeri işletmelerine toplam 54 milyon lira, ilan kısıtlamasını ihlal eden kişi ve işletmelere ise yaklaşık 116 milyon lira tutarında idari para cezası uygulanmıştır. Söz konusu dü-zenlemelerin otomotiv piyasasında fiyat istikra-rının sağlanmasına, spekülatif fiyat artışlarının önlenmesine, stokçulukla mücadeleye, haksız ticari kazançların engellenmesine ve tüketici mağduriyetlerinin azaltılmasına önemli katkılar sağladığı değerlendirilmiştir. Bu doğrultuda, ‘6 Ay 6 Bin Kilometre Düzenlemesi’ ile ‘İlan Kısıt-laması’ uygulamalarının süreleri Ticaret Bakanlı-

ğımızca 6 ay daha uzatılarak 1 Ocak 2027 tari-hine kadar yürürlükte kalacaktır. Ayrıca, ikinci el motorlu kara taşıtı ticareti yetki belgesine sahip işletmelerin yanı sıra, bir takvim yılı içe-risinde yetki belgesi olmaksızın üç ve üzerinde ikinci el motorlu kara taşıtı satışı gerçekleştiren gerçek ve tüzel kişilerin de düzenlemeye aykırı satışlarının noterlikler tarafından engellenmesine devam edilecektir. Ticaret Bakanlığı olarak oto-motiv ticaretinde fiyat istikrarını korumak, adil ve dengeli bir piyasa yapısını güçlendirmek, kayıt dışılıkla mücadele etmek ve tüketiciler-imizin hak ve menfaatlerini korumak amacıyla denetim ve düzenleme faaliyetlerimizi titizlikle sürdürmeye devam edeceğiz. Kamuoyuna saygıyla duyurulur” ifadeleri kullanıldı. 
n  HABER MERKEZİ

O TARiHE KADAR YÜRÜRLÜKTE KALACAK

Altın fiyatları yükselişe geçti
a

Hanehalkının haziran 
ayında 12 ay sonrası yıllık 

enflasyon beklentisi geçen 
aya göre 3,38 puan 

azalarak yüzde 46,13’e 
geriledi. Hanehalkının 

haziran ayında enflasyon 
beklentisi azaldı  

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 3 bin 274 hanehalkı tarafından yanıtlanan haziran ayına ilişkin “Hanehalkı Beklenti Anketi” verilerini yayımladı. Buna göre, hane-halkının haziran ayında 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentisi geçen aya göre 3,38 puan azalarak yüzde 46,13’e geriledi. Hanehalkının son bir yıl içinde fiyatlarının en çok arttığını değerlendirdiği ve gelecek 12 ayda fiyatlarının en çok artmasını beklediği ürün/hizmet grupları “gıda” ile “yakıt ve enerji” oldu. 
YATIRIM TERCİHİ ALTIN  Gıdayı, fiyatı en çok artan ürün grupları ara-sında değerlendiren katılımcıların payı, bir önceki aya göre 1,6 puan azalarak yüzde 39,3 olarak gerçekleşti. Gelecek 12 ay sonunda konut fiyatlarındaki artış beklentisi bir önceki aya göre 0,13 puan azalarak yüzde 33,82’ye indi. Ankete göre, 12 ay sonrası dolar kuru beklentisi bir önceki aya göre 0,14 TL artarak 52,67 lira oldu. Katılımcıların yatırım tercihleri değerlendirildiğinde, ilk sırada yer alan “altın alırım” diyen katılımcıların oranı, bir önceki aya göre 4 puan azalarak yüzde 44,3’e indi. İkinci sırada yer alan “ev/dükkan/arsa vb. alırım” diyen katılımcıların oranı ise bir önceki aya göre 3,9 puan artarak yüzde 37,1 oldu.  

n  KAYNAK AA

Hanehalkının haziran ayında  

enflasyon  
beklentisi  
AZALDI 

Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşa-virler ve Yeminli Mali Müşavirler Odaları Birliği (TÜRMOB) Genel Başkanı İrfan Hüseyin Yıldız, e-Fatura ve e-Arşiv sis-temine geçiş zorunluluğuna ilişkin açık-lamalarda bulundu. Gelir İdaresi Başkan-lığının (GİB) Vergi Usul Kanunu tebliğleri ile 2021 yılında e-Fatura zorunluluğunun başladığını hatırlatan Yıldız, uygulama-nın sektörlere ve ciro limitlerine göre kademeli olarak getirildiğini anlattı.  
GEÇİŞ ZORUNLULUĞU  

OLAN SEKTÖRLER  Yıldız, e-Fatura ve e-Arşiv uygulamasına, iki kategorideki mükelleflerin geçme zorunluluğu bulunduğuna işaret ederek, “2025 yılı cirosu 3 milyon lira ve üzeri olan mükelleflerin, en geç 1 Temmuz’a kadar e-Fatura sistemine geçiş zorun-luluğu bulunuyor.” ifadesini kullandı. Yıldız, cirodan bağımsız olarak bazı kri-tik sektörlerdeki firmaların da geçiş zorunluluğu bulunduğuna dikkati çeke-rek, bunların akaryakıt için Enerji Pi-yasası Düzenleme Kurumundan (EPDK) lisans alanlar, sigara, alkol imal ve ithal edenler, internet satış platformları, in-ternet reklam aracıları, kendi veya baş-kasının internet sitesinde mal ve hizmet satışını yapanlar, ilgili kanunca komisy-oncu veya tüccar olarak sebze ve meyve ticaretiyle uğraşan şirketler olduğunu söyledi. Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) ile hizmet sözleşmesi imzalayan has-tanelerin, tıp merkezlerinin, gayrimenkul veya motorlu araç alım, satım veya ki-

ralama işlemleri yapanların, Kültür ve Turizm Bakanlığından yatırım veya işletme belgesi alan otellerin, elektrikli araçlara şarj hizmeti verenlerin de bu sektörler arasında yer aldığına değinen Yıldız, Maden Kanunu’na göre ruhsat alanların, Şeker Kanunu’na göre şeker imal edenlerin ve demir-çelik ve demir-çelikten eşya imal edenlerin, gübre takip sistemine kayıtlı mükelleflerin de zorunluluğunun bulunduğunu vurguladı.  
ELEKTRONİK ORTAMDA  

İLETİM SURETİ  Yıldız, uygulamaya dahil mükelleflerin, müşterilerine ya e-Fatura ya da e-Arşiv fatura düzenlediğinin altını çizerek, “Böylece satıcılar, faturaları tamamen elektronik ortamda ve Gelir İdaresi Baş-kanlığı (GİB) sistemleri üzerinden müş-teriye iletilirken, e-Arşiv faturalar ise müşterinin talebine göre kağıt çıktısı ya da elektronik ortamda iletimi sure-tiyle, müşteriye iletimi sağlanır.” diye konuştu. Mükelleflerin GİB tarafından izin verilen özel entegratör kuruluşlara başvurabileceğini kaydeden Yıldız, şu değerlendirmelerde bulundu: “Mükellef-lerin dikkat etmesi gereken hususlar var. Zorunluluğu olduğu halde kağıt fatura düzenlenmeye devam edildiğinde, işlet-melere Vergi Usul Kanunu’na göre özel usulsüzlük cezaları kesiliyor. Bu cezaların, yıllık üst sınırı 2026 için 17 milyon lira. Fatura bedelinin yüzde 10 oranında özel usulsüzlük cezası, pek çok mükellef için önemli boyuta ulaşabilmektedir. AA

e-Fatura zorunluluğu baslıyor 
Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler  

ve Yeminli Mali Müşavirler Odaları Birliği (TÜRMOB)  
Genel Başkanı İrfan Hüseyin Yıldız, en geç  

1 Temmuz’a kadar e-Fatura ve e-Arşiv sistemine 
geçiş zorunluluğu bulunduğunu hatırlattı

Yurt Dışı Üretici Fiyat  Endeksi (YD-ÜFE), mayısta aylık bazda yüzde 1,71, yıllık bazda yüzde 34,16 artış gösterdi  
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayına ilişkin YD-ÜFE verilerini açıkladı. Buna göre, YD-ÜFE, mayısta bir önceki aya göre yüzde 1,71, geçen yılın aralık ayına göre yüzde 17,3, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 34,16 ve 12 aylık orta-lamalara kıyasla yüzde 31,96 yükseldi. Sanayinin iki sektörünün yıllık değişimle-rine bakıldığında, madencilik ve taş ocakçılığında yüzde 47,7, imalatta yüzde 

33,93 artış görüldü. Ana sanayi grupla-rının yıllık değişimleri dikkate alındığında ise ara mallarında yüzde 31,5, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 33,73, dayanık-sız tüketim mallarında yüzde 36, enerjide yüzde 104,38, sermaye mallarında yüzde 23,68 yükseliş gerçekleşti. Sanayinin iki sektörünün aylık değişimleri ise maden-cilik ve taş ocakçılığında yüzde 5,3, imalatta yüzde 1,65 artış olarak kayıtlara geçti. Ana sanayi gruplarının aylık deği-şimlerine bakıldığında ara mallarında yüzde 3,48, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 1,49, dayanıksız tüketim malla-rında yüzde 2,2, sermaye mallarında yüzde 1,62 artış olurken, enerjide yüzde 6,23 azalış görüldü. n  KAYNAK AA

Yurt dışı ÜFE mayısta arttı

ABD merkezli teknoloji devi Oracle, ope-rasyonlarını yapay zeka teknolojileri etra-fında yeniden şekillendirme süreci kap-samında son bir yılda dünya genelinde yaklaşık 21 bin çalışanının işine son verdi. Şirketin yayımladığı son yıllık rapor, bu büyük çaplı tensikatı ortaya koydu. Yazılım ve bulut bilişim firması tarafından pay-laşılan verilere göre, 31 Mayıs 2026 iti-barıyla tam zamanlı çalışan sayısı, geçen yılın aynı dönemindeki 162 bin seviyesin-den yaklaşık 141 bine geriledi. 
YAPAY ZEKAYA YATIRIM  Raporda, “Operasyonlarımız genelinde yapay zeka teknolojilerinin konuşlandı-rılması iş gücümüzde azalmaya yol açtı ve bu durum gelecekte de devam edebilir” ifadesine yer verildi. Şirket iş gücünün yaklaşık yüzde 13’üne denk gelen bu tenkisat, veri merkezleri gibi yapay zeka altyapılarına yüz milyarlarca dolar har-cayan teknoloji firmaları arasındaki genel 

eğilimin bir parçası olarak değerlendiri-liyor. Son aylarda Amazon ve Facebook’un çatı şirketi Meta da yapay zekaya büyük yatırımlar yaparken binlerce çalışanını işten çıkardı. İstihdam takip firmalarının tahminlerine göre, sektör genelinde son bir yılda 100 binden fazla teknoloji ça-lışanının işine son verildi. 
n  KAYNAK TRT HABER

YAPAY ZEKA 21 bin  
çalışanı işsiz bıraktı 

ABD Merkez Bankası’nın faiz ar-tırımlarına yeniden başlayabileceği beklentisi ve yükselen tahvil faiz-leri, doların küresel piyasalardaki güçlü seyrini destekledi. Yatırım-cıların daha sıkı para politikası ihtimalini fiyatlamasıyla dolar en-deksi son 14 ayın zirvesine yakın hareket ediyor. Yatırımcıların daha şahin bir Federal Reserve beklen-tisine yönelik pozisyon alması ve petrol fiyatlarının sert kayıpların ardından toparlanmasıyla ABD doları salı günü güçlü duruşunu korurken, yen son kırk yılın en düşük seviyelerine yakın seyretti. Pazartesi günü yaşanan yükselişin ardından ABD Hazine tahvili fai-zleri yüksek kalmaya devam etti. Faiz oranlarına duyarlı 2 yıllık tahvil faizleri, yatırımcıların bu yılın ilerleyen dönemlerinde faiz artırımı olasılığına hazırlanmala-rıyla 16 ayın en yüksek seviyesine yakın konumlandı.  Siong, doların altı önemli para birimi karşısındaki değerini ölçen dolar endeksinin, son 14 ayın en yüksek seviyesi o-lan 101,97'nin üzerine çıkması du-rumunda yüzde 2 ila 3 oranında ek bir yükseliş potansiyeli bulun-duğunu sözlerine ekledi.  ekonomim 

DOLAR 
güçlendi
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı ile bir araya geldi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, önceki dönem yönetim kurulu üyelerinden Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uz-manı Özgür Kavak’ı ziyaret etti. Gerçekleşti-rilen ziyarette sağlık alanındaki çalışmalar ve kent gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulunulurken, Milletvekili Arslan, çocukların sağlığı için özveriyle görev yapan sağlık çalı-şanlarının önemine dikkat çekti. 
“ÇALIŞMALARINDA BAŞARILAR”  Ziyaretin ardından açıklamada bulunan Arslan, Dr. Özgür Kavak’ın mesleğini büyük bir fedakarlıkla icra ettiğini belirterek, “Şehrimizin evlatlarının sağlığı için emek veren kıymetli hocamıza misafirperverliği için teşekkür edi-yor, çalışmalarında başarılar ve kolaylıklar diliyorum” ifadelerini kullandı. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 

Gerçekleştirilen toplantıda Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda üre-tim, enerji, sosyal konut, ulaşım, ka-dın ve aile politikaları ile milli güven-lik başlıklarının kapsamlı şekilde de-ğerlendirildi. Toplantıda, Cumhur-başkanı Recep Tayyip Erdoğan li-derliğinde yürütülen hizmet siyase-tinin kararlılıkla sürdürüldüğü vur-gulanırken, üretim ve istihdamı ar-tırmaya yönelik çalışmaların yanı sıra kalkınma odaklı yatırımların da gündeme alındığı ifade edildi. 

AK Parti İl Yönetimi gündemi değerlendirdi 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, haftalık olağan İl Yönetim Kurulu Toplantısı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin başkanlığında gerçekleştirdi. 
Toplantıda teşkilat çalışmaları ve ülke gündemine ilişkin birçok önemli konu ele alındı

ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ  Açıklamada, vatandaşların refah seviyesini yükseltmeye yönelik  sosyal konut projeleri, enerjide bağımsızlığı güçlendirmeyi hedefleyen  milli yatırımlar, ulaşım ve altyapı projeleri ile kadın ve aileyi merkeze alan sosyal politikaların toplantının önemli gündem maddeleri arasında yer aldığı kaydedildi. Terörsüz Türkiye hedefi doğrultusunda yürütülen çalışmaların da değerlendirildiği toplantıda, Türkiye’nin menfaatlerini önceleyen anlayışla teşkilat çalışmalarının sürdürüleceği belirtildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı açıklamasında, güçlü teşkilat yapısı, ortak akıl ve dava bilinciyle millete hizmet etmeye  devam edileceği vurgulanırken, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda çalışmaların aralıksız süreceği ifade edildi. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından, öğrencilerin akademik başarılarına katkı sağlamak amacıyla  düzenlenen Köle Hanı Gençlik Merkezi’nde  ücretsiz eğitim desteği programının başvuruları başladı  
İlkokul 3. sınıftan ortaokul 8. sı-nıfa kadar olan öğrencilere yöne-lik program için başvurular baş-ladı. Belediyeden yapılan açıkla-mada, gençlerin eğitim hayatında yanında olmaya devam edildiği belirtilerek, eğitim desteği kap-samında öğrencilere birebir soru çözümü, konu tekrarı, özel etüt çalışmaları, ödev desteği, çevrim-içi araştırma desteği ile kütüpha-

ne ve çalışma ortamı imkanı su-nulacağı bildirildi.  
BAŞVURULAR 23 

HAZİRAN 3 TEMMUZ 
ARASINDA  23 Haziran ile 3 Temmuz tarihleri arasında yapılacak olan başvuru-lar, Umurbey Mahallesi Millet Cad-desi üzerinde bulunan Köle Hanı Gençlik Merkezi’nde gerçekleşti-rilecek. Öğrencilerin derslerine destek olmak ve başarılarını artır-mak amacıyla hazırlanan progra-mın tamamen ücretsiz olduğu be-lirtilirken, başvuru ve detaylı bilgi için 0553 215 62 64 numaralı tele-fonun aranabileceği ifade edildi.

Milletvekili Arslan’dan  
Çocuk Doktoru  
Kavak’a ziyaret  

Afyon Belediyesi duyurdu:
 Ücretsiz eğitim desteği başlıyor

Demokrat Parti Afyonkarahi-sar İl Başkanı Hikmet Bülbül, yaptığı yazılı açıklamada şunları söyledi; “Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi Sayın Veysel Eroğlu’nun Afyonkarahisar ile ilgili yaptığı değerlendirmeleri üzülerek takip ettik. Afyon-karahisar, binlerce yıllık tarihi, kültürel mirası, üretim gücü, tarımı, sanayisi ve yetiştirdiği değerli insanlarıyla hiçbir dö-nemde “köy” olarak nitelen-dirilemeyecek kadar köklü ve önemli bir şehirdir. Şehrimize hizmet eden herkesin emeğine saygı duymak gerekir. Ancak geçmiş dönemleri yok sayarak Afyonkarahisar’ı küçümseyen ifa-deler kullanmak doğru değildir”  
“AFYONKARAHİSAR 
DÜN DE ÖNEMLİYDİ”   Başkan Bülbül sözlerinin deva-mında : “Bugün Afyonkarahi-sar’da görülen birçok yatırım ve gelişmenin temelinde, farklı dönemlerde görev yapmış ye-rel yöneticilerin, milletvekille-rinin, bürokratların ve vatan-daşlarımızın ortak emeği bu-lunmaktadır. Bir şehrin geli-

şimini tek bir döneme veya tek bir siyasi anlayışa mal et-mek, geçmişte hizmet eden insanlara haksızlık olur. Elbette yapılan her yatırım değerlidir ve kim tarafından yapılırsa yapılsın milletimizin hiz-metindedir. Ancak Afyonka-rahisar’ın geçmişini küçümse-mek yerine, şehrimizin tari-hine, kimliğine ve kazanımla-rına sahip çıkmak gerekir. Af-yonkarahisar dün de önem-liydi, bugün de önemlidir. Biz-ler siyasi görüşlerimiz ne olur-sa olsun, ortak paydamız olan şehrimizin itibarını korumakla yükümlüyüz” dedi.  

Başkan Bülbül, Eroğlu’na
hangi konuda tepki gösterdi?

Demokrat Parti Afyonkarahisar  
İl Başkanı Hikmet Bülbül, Cumhurbaşkanlığı 

Irak Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel 
Eroğlu’nun “AK Parti iktidarından önce Afyon 

köy gibiydi” sözlerine tepki gösterdi

Emirdağ Kültür Evi / Çömlek Atölyesi,  TOBB İlkokulu öğrencilerini ağırladı  
Etkinlik kapsamında öğrenciler, çömlek ustasının çamura şekil verişini ilgiyle izlerken, geleneksel çömlek sanatının yapım aşamalarını yakından görme fırsatı buldu. Kültür evindeki ziyaret boyunca öğrenciler, ustalık gerektiren üretim sürecini dikkatle takip etti. Programın devamında tezgah başına geçen öğrenciler, çömlek yapımını bizzat deneyimleyerek kendi çalışmalarını oluşturdu. Etkinlik, öğrencilere hem keyifli anlar yaşattı hem de geleneksel el sanatlarına dair farkındalık kazandırdı.

Öğrenciler çömlek sanatıyla tanıştı 

BÜLBÜL

ŞAHİN
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Afyonkarahisar Valiliği, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Yeşilay Cemiyeti iş birliğiyle yürütülen “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında düzenlenen ödül töreni ve sergi etkinlikleri, Zafer Meydanı’nda yoğun katılımla gerçek-leştirildi. Programa Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Belediye Başkanı Burcu Köksal, kurum müdürleri, öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. Öğrencile-rin hazırladığı projelerin sergilendiği prog-ramda konuşan Vali Aktaş ve Başkan Kök-sal, bağımlılıkla mücadelede kurumlar arası iş birliğinin önemine vurgu yaparken, sağlıklı yaşam kültürünün yaygınlaştırıl-ması için çalışmaların kararlılıkla sürdürü-leceğini ifade etti. 
BAŞKAN KÖKSAL:  

“ÇOCUKLARIMIZ TOPLUMA  
ÖRNEK OLUYOR”  Projeye ilişkin değerlendirmelerde bulunan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, öğrencilerin ortaya koyduğu çalış-maların geleceğe dair umut verdiğini be-lirterek, “Proje kapsamında okullarımızın gerçekleştirdiği çalışmalar bizlere bir kez daha göstermiştir ki çocuklarımız ve genç-lerimiz doğru şekilde rehberlik edildiğinde topluma örnek olacak başarılara imza ata-biliyor. Önce kendi okullarında, ardından diğer okullarla birlikte takım ruhu içerisin-de yürüttükleri etkinlikler, projeler ve farkındalık çalışmalarıyla bugün ödül almaya hak kazanan tüm öğrencilerimizi, öğretmen-lerimizi, okul yöneticilerimizi ve destek veren velilerimizi yürekten kutluyorum. Bağımlılıkla mücadele; ailelerin, okulların, yerel yöne-timlerin ve toplumun tüm kesimlerinin ortak sorumluluğudur” dedi.  

“SAĞLIKLI NESİLLER 
GELECEĞİMİZİN  

TEMİNATIDIR”  Sağlıklı yaşam kültürünün yaygınlaştırıl-masının önemine vurgu yapan Başkan Köksal, konuşmasının devamında şu ifa-delere yer verdi: “Sağlıklı nesiller yetiştir-mek, geleceğimizi korumanın en güçlü yoludur. Bu anlamlı projeye öncülük eden başta Valiliğimize, İl Milli Eğitim Müdür-lü-ğümüze ve Yeşilay’a teşekkür ediyorum. Sevgili çocuklar ve gençler, sizler bu şehrin ve bu ülkenin umudusunuz. Sağlıklı yaşamı, dayanışmayı ve iyiliği büyüttükçe gelece-ğimiz daha aydınlık olacaktır. Ödül alan tüm okullarımızı bir kez daha kutluyorum.”  
VALİ AKTAŞ’TAN  

“SÜPER LİG” HEDEFİ  Programda konuşan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ise projenin gelecek yıllarda daha geniş kitlelere ulaşması gerektiğini belirterek şu değerlendirmelerde bulundu: “Sağlıklı Yaşam Ligi’ne ocak ayında başladık ve haziran ayında tamamladık. Buradan öğrenci arkadaşlarımıza bir davette bu-lunuyorum. Aynı zamanda İl Milli Eğitim  

Müdürlüğümüz ve Gençlik ve Spor İl  Müdür-lüğümüz için de bir talimat niteliğindedir. Sağlıklı Yaşam Ligi’ni önümüzdeki eğitim öğ-retim yılından itibaren Süper Lig seviyesine taşıyalım. İl genelinde çok daha kapsamlı ve etkili çalışmalar gerçekleştirelim.” Projeye bu yıl yaklaşık 20 bin öğrencinin katıldığını hatırlatan Vali Aktaş, üniversitelerin de sürece dahil edilmesi gerektiğini belirterek, “Bu yıl 20 bin öğrencimize 

ulaştık. Şehrimizde bulunan iki üniversitemizin akademisyenleri ve öğrencilerinin de desteğini alarak bu sayıyı iki ya da üç katına çıkarmayı hedefliyoruz. Bu proje önemli bir farkındalık çalışmasıdır. Katılan her öğrencimiz ve her oku-lumuz bizim için başarılıdır. Bugünkü ödül töreni ise bu başarının sembolik bir temsilidir. Dereceye giren tüm öğrenci kardeşlerimizi ve öğretmenlerimizi tebrik ediyorum” dedi. 

Vali Aktaş’tan Talimat, Başkan Köksal’dan destek: 
Sağlıklı Yaşam Ligi  
Süper Lig’e taşınacakAfyonkarahisar’da “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında düzenlenen ödül töreninde konuşan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve Belediye Başkanı Burcu Köksal, bağımlılıkla mücadele, sağlıklı yaşam bilinci ve sağlıklı nesillerin yetiştirilmesinin önemine dikkat çekti.

Afyonkarahisar’da “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında sözünü tutarak p-rogram sonrası çocukların yanına giden Vali Dr. Naci Aktaş, kriket oynayan öğrencilerle keyifli anlar yaşadı. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın program kapsamında çocuklara verdiği “Programın ardından yeniden geleceğim ve birlikte vakit geçireceğim” sözünü tutarak dikkat çektiği “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” ödül töreni ve sergi etkinlikleri, Zafer Meydanı’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Valiliği, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Yeşilay Cemiyeti iş birliğiyle düzenlenen prog-ramda öğrencilerin hazırladığı projeler sergilendi, protokol üyeleri standları gezerek çocuklarla bir araya geldi. Etkinlik alanı gün boyunca renkli görüntülere sahne oldu. 
ÖĞRENCİLERİN  

PROJELERİ İLGİ GÖRDÜ Program kapsamında kurulan standları gezen protokol üyeleri, öğrencilerin hazırladığı çalışmaları inceleyerek bilgi aldı. Çocukların ortaya koyduğu projeler katılımcılar tarafından ilgiyle karşılanırken, etkinlik alanında yoğun bir hareketlilik yaşandı. 
VALİ AKTAŞ SÖZÜNÜ TUTTU  Programın açılışında çocuklara program sonrası yeniden geleceğini ve onlarla vakit geçireceğini söyleyen Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, program yoğunluğu nedeniyle kriket oynayan öğrencilerin yanına daha sonra katılacağını ifade etti. Programın tamamlan-masının ardından sözünü yerine getiren Vali Aktaş, yeniden alana gelerek çocuklarla bir araya geldi ve kriket oynadı. Vali Aktaş’a pro-tokol üyeleri de eşlik etti. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın çocuklarla kurduğu samimi iletişim ve etkinliklere katılımı vatandaşlar tarafından takdirle karşılandı. Program, renkli ve samimi görüntülerle sona erdi. 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

ŞAMPİYONLAR SAHNEDE ÖDÜLLERİNİ ALDI  Program kapsamında gerçekleştirilen konuşmaların ardından, “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi’nde 12 hafta boyunca  gösterdikleri performansla derece elde eden okul, öğretmen ve öğrenciler için ödül töreni düzenlendi. Başarılı katılımcılara ödülleri  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve protokol üyeleri tarafından takdim edilirken, öğrencilerin yaşadığı sevinç renkli görüntülere sahne oldu. Tören, dereceye giren katılımcılar ve protokol üyelerinin birlikte çektirdiği hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi.  n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Vali Aktaş’tan örnek davranış: 

Söz verdi, çocukların yanına gitti

“Yeşilay Sağlıklı 
Yaşam Ligi 

 Projesi”Afyon’da 
geniş katılımla 
gerçekleştirildi  

Afyonkarahisar’da “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi 
Projesi” kapsamında düzenlenen ödül töreni ve 
sergi etkinlikleri, Zafer Meydanı’nda yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Valiliği, Afyonkarahisar 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Yeşilay Cemiyeti iş bir-
liğiyle yürütülen “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” 
kapsamında düzenlenen ödül töreni ve sergi etkin-
likleri Afyonkarahisar Zafer Meydanı’nda geniş 
katılımla gerçekleştirildi. Bağımlılıkla mücadele, 
sağlıklı yaşam bilinci ve hareketli yaşam kültürünün 
çocuk yaşlarda kazandırılmasını hedefleyen proje 
çerçevesinde kurulan standlar protokol üyeleri 
tarafından ziyaret edilirken, öğrencilerin hazırladığı 
çalışmalar ilgiyle incelendi. 

PROGRAMA YOĞUN KATILIM  
Gerçekleştirilen programa Afyonkarahisar Valisi Dr. 
Naci Aktaş, Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma 
Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, AFSÜ Rektörü 
Prof. Dr. Adem Aslan, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Şuayıp Özdemir, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci, Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı 
Doç. Dr. Mehmet Dinç, Yeşilay Afyonkarahisar Şube 
Başkanı Arif Kavas, okul yöneticileri, öğretmenler, 
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Program 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı, ardından 
Yeşilay tanıtım filmleri gösterildi. Etkinlik alanında 
kurulan standlar protokol üyeleri tarafından gezilerek 
öğrencilerin projeleri incelendi.  

“GÜÇLÜ BİR TOPLUMUN TEMELİ 
SAĞLIKLI BİREYLERLE ATILIR”  

Afyonkarahisar Valiliği, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ve Yeşilay Cemiyeti iş birliğiyle yürütülen 
“Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında 
düzenlenen ödül töreni ve sergi etkinliklerinde konuşan 
Yeşilay Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas, pro-
jenin amacına ve gençlere yönelik hedeflerine dikkat 
çekerek şunları söyledi: “Bugün sağlıklı yaşamı tercih 
eden, iyiliği çoğaltan ve geleceğe umutla bakan genç-
lerimizin başarı hikayelerine tanıklık etmek için bir 
aradayız. Yeşilay olarak bizler biliyoruz ki güçlü bir 
toplumun temeli sağlıklı bireylerle atılır. Bir çocuğun 
bağımlılıklardan uzak sporla, sanatla, bilgiyle ve 
değerleriyle büyümesi sadece kendi geleceğini değil 
milletimizin yarınlarını da şekillendirir.”  

“ÜLKEMİZİN GELECEĞİ DAHA GÜÇLÜ”  
Yeşilay Afyonkarahisar Şubesi Başkanı Arif Kavas, 
“Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi” kapsamında yürütülen 
çalışmaların yalnızca bir yarışma süreci olarak 
değerlendirilmemesi gerektiğini belirterek, “Bu ne-
denle Sağlıklı Yaşam Ligi’ni bir ilk yarışmadan çok 
daha fazlası olarak görüyoruz. Bu çalışma iyiliğin, 
farkındalığın ve sorumluluğun genç yüreklere nakşe-
dildiği bir gönül hareketidir. Bugün burada gördüğümüz 
heyecan bizlere umut veriyor. Çünkü biliyoruz ki 
sağlıklı nesiller yetiştikçe ülkemizin geleceği daha 
güçlü, daha aydınlık ve daha güvenli olacaktır” dedi. 
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, 
“Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında 
yürütülen eğitim ve yarışma sürecinin önemine dikkat 
çekerek, “Bugün burada evlatlarımızın bağımlılıktan 
uzak sporla ve geleneksel değerlerimizle şampiyonluk 
maratonunu konuşmak için bir aradayız. İl genelinde 
başlattığımız bu büyük hareket okul içi ve okullar 
arası olmak üzere toplam 12 hafta süren kesintisiz 
emeğin ürünüdür. Bu anlamlı maraton ilkokul, ortaokul 
ve lise olmak üzere 3 kategoride eş zamanlı olarak 
yürütülmüştür. Sürecin ilk 6 haftalık döneminde 
merkez ilçemizde bulunan yaklaşık 150 okulumuz 
bu turnuvaya katılmış, önce kendi içerisinde okul 
birincileri belirlenmiştir. Daha sonraki süreçte okullar 
arası birinciler tespit edilmiştir” ifadelerini kullandı. 

“AFYON’DAN BU ATEŞİ YAKTIK”   
Müdür Sünnetci, “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” 
kapsamında yürütülen sürecin detaylarına ve elde 
edilen kazanımlara ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunarak, “Sayın Valim biz Afyon genelinde gerçekten 
cemiyet başkanımıza teşekkür ediyoruz. 81 ile örnek 
olduğumuzu düşünüyoruz. Çünkü bu hareket 
başladığında ilk destek veren kıymetli başkanım 
da burada Afyonkarahisar oldu. Afyon’dan bu ateşi 
yaktık. 81 ilimize örnek olduk inşallah. Erzincan’dan 
sonra Afyonkarahisar olarak biz destek verdik. Tüm 
kurumlarımızda bir bölgemiz Yeşilay’a ayrıldı. Tüm 
kurumlarımız Yeşilay’ımızı tanıtsın diye tanıtımlar 
yapıldı, etkinlikler yapıldı. Bu bağlamda sağlıklı 
yaşam ligine destek olan tüm okul müdürlerimizi, 
rehber öğretmenlerimizi, öğretmenlerimizi ve en 
önemlisi öğrencilerimizi tebrik ediyorum, saygılarımı 
sunuyorum” dedi. FEYZA ÖZAY TOPUZ

Yeşilay Genel Başkanı Dinç:  
“Her insan bağımsız olana  
kadar mücadele sürecek”

Afyonkarahisar’da “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında düzenlenen programda konuşan Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, sağlıklı bireyler ve so-rumluluk bilinci vurgusu yaptı. Afyonkarahisar Valiliği, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Yeşilay Cemiyeti iş birliğiyle yürütülen “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi” kapsamında Afy-onkarahisar’da düzenlenen ödül töreni ve sergi etkinlikleri yoğun katılımla gerçekleştirildi. Zafer Meydanı’nda kurulan alanda öğrencilerin projeleri sergilenirken, protokol üyeleri standları gezerek çalışmaları yerinde inceledi. Programda Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç bağımlılıkla mücadele ve top-lumsal sorum-luluk konularında değerlendirme-lerde bulundu. 
İNSAN SORUMLULUK ALMALIDIR  Konuşmasında bireysel ve toplumsal sorumlu-luğun önemine dikkat çeken Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, “Çok net bildiğimiz bir gerçek var. Bir insan ne kadar sorumsuz olursa o kadar sorumlu olur. Sorumluluklarını ihmal ettikçe psikolojik dayanıklılığı azalır, kırılganlığı artar, hayatın problemlerine karşı başa çıkma gücü ciddi an-lamda zayıflar. Dolayısıyla bir insanın kendine yapabileceği en büyük iyiliklerden biri, hayatıyla, sevdikleriyle ve toplumu ile ilgili sorumluluklar almasıdır. Aynı şekilde bir toplum ne kadar so-rumsuz olursa güven, birlikte yaşama kültürü ve huzur içinde bir arada olma açısından ciddi problemler yaşar” dedi. 
YEŞİLAY’IN MÜCADELE VİZYONU   Yeşilay’ın 106 yıldır bağımlılıkla mücadele ettiğini vurgulayan Dinç, Sağlıklı Yaşam Ligi Projesi’nin önemine ilişkin ise şöyle konuştu: “Türkiye Yeşilay Cemiyeti olarak 106 yıldır milletimiz, insanımız ve insanlık adına bir mücadele sürdürüyoruz. Hiçbir insanımız bağımlı kalmayana kadar tüm imkanlarımızla çalışmaya devam edeceğiz. Sağlıklı Yaşam Ligi Programı ile çocuklarımız yalnızca öğrenmiyor, aynı zamanda sorumluluk alıyor, öğrendiklerini çevreleriyle paylaşıyor ve yaşadıkları şehirlerde sağlıklı yaşam kültürünün yayılmasına katkı sunuyorlar.”Projenin Afyonkarahisar’daki kapsamına dikkat çeken Dinç, uygulama sürecine ilişkin şu bilgileri paylaşarak, “Bu çalışma Afy-onkarahisar’da 144 okulun katılımıyla 20 bin 500 öğrenci tarafından uygulandı. Bu rakam söylemesi kolay ama gerçekleştirmesi oldukça zor bir rakamdır. Emeği geçen tüm öğretmen-

lerimize, yöneticilerimize ve ailelerimize teşekkür ediyorum. 20 bin 500 gencimizle birlikte bağımsız bir toplum hayalimiz daha da güçlendi” ifadelerinde bulundu.   
TAZLAR KÖYÜ ÖRNEĞİ  

VE GELECEK HEDEFİ  Afyonkarahisar’daki Tazlar Köyü örneğine değinen Dinç, bağımsız şehir hedefi mesajı ver-erek, “Afyonkarahisar’da ziyaret ettiğimiz Tazlar Köyü, Türkiye’nin en Yeşilaycı köyü seçilmiştir. 1960’lardan bu yana hiçbir bağımlılığın görül-mediği bu köy önemli bir örnek teşkil etmektedir. İnşallah bir köyün başardığını bir şehir de başa-rabilir. Afyonkarahisar’ın en bağımsız ve en Ye-şilaycı şehir olması hayal değil, ulaşılabilir bir hedeftir. Hep birlikte bağımsız bir gelecek hede-fiyle çalışıyoruz. Bu bir rüya değil, somut bir hedeftir. Afyonkarahisar’ın bu konuda öncü olacağına inanıyorum” dedi.  
FEYZA ÖZAY TOPUZ

 Afyonkarahisar’da “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Ödül Töreni” Zafer Meydanı’nda düzenlendi. Pro-grama Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, Yeşilay Şube Başkanı Arif Kavas ve çok sayıda vatandaş katıldı.  
PROTOKOL STANDLARI  

TEK TEK GEZDİ  Tören öncesinde protokol üyeleri, Zafer Mey-danı’nda kurulan standları tek tek gezerek öğren-ciler tarafından hazırlanan projeleri inceledi. Vali Dr. Naci Aktaş ve Belediye Başkanı Burcu Köksal başta olmak üzere protokol üyeleri, öğrencilerle birebir sohbet ederek çalışmalar hakkında detaylı bilgi aldı. Sergi alanında bağımlılıkla mücadele ve sağlıklı yaşam temalı projeler katılımcıların il-gisini çekti. Stand ziyaretlerinin ardından “Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Ödül Töreni”ne geçildi. 
FEYZA ÖZAY TOPUZ

Zafer Meydanı’nda  sağlıklı yaşam mesajı:   Standlar protokolden 
tam not aldı
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Afyonkarahisar’ın tarihi geçmişini gü-nümüze hem mimarisi hem de verdiği eğitimle birlikte 1894 yılından beri taşıyan Afyon Lisesi, bugün 132. yaşına girdi. Eğitim yuvasının 132. yıl dönümüne özel yapılan etkinlikte eski mezunların pilav gününün de bugüne ayarlanmasıyla birlikte; eski mezunlar ve yeni mezun olacak öğrenciler keyifli vakit geçirdi. Program kapsamında ilk olarak mevcut Okul Müdürü Ramazan Balkan “Afyon Lisesinde okumak ayrıcalıktır” diyerek konuşmasına başladı.  
   2 CUMHURBAŞKANI 
YETİŞTİREN TEK OKUL  Müdür Balkan konuşmasında, “Afyon Lis-esi 132 yıllık bir destandır, yürüyüştür, kültürdür. Afyon Lisesi 132 yıllık bir arkadaşlığı ve kardeşliğin sembolüdür. Afyon Lisesi öğrencisi olmak ayrıcalıktır. Köklü mazisi, güçlü eğitim geleneği ve yetiştirdiği sayısız değerlerle ülkemizin saygın eğitim kurumlarından birisidir Af-yon Lisesi. 1894’te başlayıp bir asır geçen bu uzun yolculukta, Afyon Lisesi bir okul olmanın ötesinde bir değerler bütünüdür. Geçmişten günümüze okulumuz nice bilim insanı, iş insanı, siyasetçi, sanatçı, bürokrat yetiştirerek Türkiye Cumhuriyeti’ne olumlu katkılar sunmuştur. Her zaman şunu söylü-yoruz; Afyon Lisesi Türkiye’de iki Cumhur-başkanı yetiştiren tek okuldur” dedi.   
AFYON LİSESİNDE  
8 BAKAN YETİŞTİ  Okul Müdürü Balkan konuşmasının deva-mında Afyon Lisesinin 132 yıl boyunca başarılı mezunlar yetiştirdiğini dile ge-tirerek, mezun olacak olan öğrencilerine de seslendi: “Yine geçmişten günümüze saydığımızda Hasan Dinçer, Ali Topuz, Güneş Öngüt, Mete Tan, Ahmet Karayiğit, Halim Rahim Özsoy, İsmet Atilla, Veysel Eroğlu gibi bakanlar yetiştiren tek okul yine nere-sidir? Afyon Lisesi. Türkiye’de hiçbir okul 8 tane bakan yetiştirmemiştir. Ben şimdi öğrencilerime diyorum. Sıra kimde? Çocuklar sıra kimde?” ifadelerini kullandı.  
KUŞAKLAR ARASI  
BİLGİ AKTARIMI  Afyon Lisesinin daha bir hafta önce kur-muş olduğu Afyon Lisesi Mezunlar Derne-ği’nin üyeleri de programda yer aldı. Der-

nek Başkanı Celal Atilla, okulun kuruluş yıl dönümü ve 1. mezunlar pilav gününü birlikte kutlamanın mutluluğunu yaşadığı-nı dile getirerek “Dernek olarak mezun-larımızın sosyal, kültürel ve mesleki yaşantılarına değer katacak etkinlikler düzenleyerek; camia içinde birlik, be-raberlik ve dayanışma olgusunu güçlen-dirmek, mezunlarımızın bilgi ve deneyi-mini toplumumuzun gelişimine katkıda bulunacak şekilde yönlendirmek istiyoruz.  Afyon Lisesini eğitimde daima mükelle-fiyete hedefleyen, yurt içinde ve yurt dışında saygın ve tercih edilir bir okul konumuna ve daha ileriye taşınmasına mezunlarımızın tüm katkı ve desteklerini sağlamak istiyoruz” açıklamasını yaptı.  
KENDİ LİSESİNE  

ÖĞRETMEN OLDU  Afyon Lisesi Mezunlar Derneği Divan Başkanı ve okulun eski mezunu olan Hi-dayet Yıldırım da konuşma yapmak için kürsüye çıktı. Konuşmasına önce eski öğretmenlerini anarak başlayarak “Nigar Hanım Hocam ellerinizden öpüyorum. Nesiller yetiştiren çok kıymetli bir öğret-mendi kendisi. Allah hayırlı uzun ömürler versin kendisine. Bu okul çok şeylere şahit. Bahçe öyle ama bir de iç tarafı var bunun. Mutfak tarafı yani öğretmenler odası. Fakülteyi bitirdik. Yeni mezun bir öğretmen olarak geldik. Öğretmenler odası akademi gibi bize eğitim veren bir mekandı. Allah bütün kıdemli, kendimden kıdemli öğretmen arkadaşlarımızdan razı olsun. Bizi iyi kötü bir öğretmen olarak yetiştirdiler” dedi. 
n  HABER BATUHAN KAÇAR

Afyonkarahisar’ın Tarihi Çınarı 132 yaşında!
Afyonkarahisar’ın en köklü eğitim kurumu olan, yetiştirdiği devlet adamları, sanatçılar ve bilim insanlarıyla Türkiye’nin  

hafızasında sarsılmaz bir yere sahip olan Afyon Lisesi, kuruluşunun 132. yıl dönümünü coşkuyla kutladı. 132 yıl önce bugün 
kapılarını eğitime açan okul eski ve yeni mezunların bir araya gelmesiyle adeta zaman tüneline dönüştü.  

BALKAN      ATİLLA          YILDIRIM

Eski mezunlar Afyonkarahisar’ın asırlık tarihi çınarı Afyon  Lisesinin 132. kuruluş yıl dönümünde eski öğretmenler ve eski mezunlar bir araya geldi. 
Saçlarına aklar düşmüş, ülkenin dört bir yanından gelen mezunlar ve emekli öğretmenler duygu dolu anlar yaşadı. Afyonkarahisar’da 132 yıl önce eğitim meşalesini yakan Afyon Lisesi bugün yarım asırlık mezunları ile çiçeği burnunda mezunlarını aynı çatı altında buluşturdu. Aynı sıralarda lise okumuş isimler, aynı sandalyelerde yıllar sonra bir araya geldi. Başarılı işlere imza atmış mezunların gururlu anları da ob-jektiflere yansıdı. Tüm mezunlar eline mikrofonu alarak duygularını paylaşmaya başladı. Hepsinin ağzında tek bir isim döküldü; o da Afyon Lisesinin yaşayan en eski Öğretmeni Nigar Uğursoy’du. Onlarca öğrenci mezun eden Coğrafya Öğretmeni Nigar Uğursoy konuşmasında duygu dolu anlar yaşadı.  

YAŞAYAN EN ESKİ ÖĞRETMEN  Emekli öğretmen Uğursoy “Az önce İstiklal Marşı söylendi. Ben çok özlemişim, İstiklal Marşı’nı okuldan beri böyle duymamıştım. Çok duygulandım ben, gerçekten çok duygulandım. Çok iyi günler geçti, zor günler geçti. Evet, ben çok mutluyum sizleri bir arada görmekten. Okulumu da bu şekilde görmekten. Okul çok güzel restore edilmiş” ifadelerini kullandı.   DUYGU DOLU ANLAR YAŞANDI  Yine okulun 1963 senesinde mezun olmuş, sonra da kendi okuluna öğretmen olarak gelmiş eski mezunlarından bir diğeri mikrofonu eline aldı. Coşkusu ve heyecanı şu cümlelerle döküldü ağzından: “Buralar beton değildi. Buralar topraktı toprak. Bas-ketbol oynardık, futbol oynardık. Öğretmenlerimiz 

çok müthiş insanlardı. Biraz da liseyi değil de bahçesini konuşalım; benim bahçesinde daha çok anılarım var. Ben pek derslerimde iyi bir öğrenci değildim, orta derecede öğrenciydim. Buradan Ede-biyat Kuruluşu’na gittim. Öğretmen oldum, öğrencilik bitti, ben öğrenci yetiştirmeye başladım. 80 yaşını devirdim ama aklım hala bu okuldaki lise sıramda.”  KİMLER GELMİŞ KİMLER GEÇMİŞ  Mezunlar arasında Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Afyonkarahisar Şube Başkanı Veli Cengiz de vardı. Cengiz konuşmasında lisesin tarihine yer verdikten sonra, “Ek bina yapılacak alan var bu tarafta boşluk şimdi orası, eskiden pansiyondu. Parası olmayan öğrenciler orada kalırdı. Değişti şimdi ama anılar değişmedi tabi ki. Burada o zamanlar olan pansiyonda Diyarbakırlı Ahmet Arif gelmiş, okumuş, uyumuş. Ispartalı Süleyman Demirel gelmiş. O günler de Afyon Lisesi sadece Afyon’un değil, sa-dece bölgenin değil, Türkiye’nin lisesiydi” dedi.   
“AFYON LİSESİ BİR NUMARAYDI”  Nilgün Seçen ise yine gururlu bir şekilde konuştu: “Bizim mezun olduğumuz dönemdeki bütün dönem arkadaşlarımız öylesine büyük bir başarıya imza attılar ki; Türkiye’de Afyon Lisesi olarak 19. sırada yer alarak tüm arkadaşlarımız üniversite sınavını kazandı. Herkes birbirinden güzel ve özel yerlere yerleşti.  Sadece tercih yapmak istemeyen arkadaşlarımız belki oldu. Ama böylesine büyük bir başarıya imza atmış olan lisenin öğrencisi olmak gerçekten büyük bir ayrıcalık. Onur ve gurur duyuyorum” dedi.    HABER BATUHAN KAÇAR

Afyon Lisesinden kimler kimler geçti: 

Mezunlar buluştu
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Afyonkarahisar’da düzenlenen düğün töreninde Merve ve Mert çifti hayatlarını birleştirdi. Genç çiftin nikahını Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal kıydı 
Afyonkarahisar’da düzenlenen düğün töre-ninde Merve ile Mert çifti, yoğun katılımın olduğu organizasyonda dünyaevine girdi. Genç çiftin nikahını Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal kıydı. Törene İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, Hukuk ve Seçim İşleri Başkanı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun ile İYİ Parti Afyon-karahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu da katıldı.  Düğün töreninde konuşan Olgun, 

partilerinin kuruluşundan bu yana aynı inanç ve kararlılıkla görev yapan yol arkadaş-ları Mustafa-Bengü Balkır ile Yalçın-Bahar Çıraçoğlu ailelerinin evlatlarının bu mutlu günlerine şahitlik ettiklerini belirtti. Genç çifte ömür boyu mutluluk dileyen Milletvekili Olgun, aileleri de tebrik ederek, “Genç çif-timize bir ömür boyu huzur ve mutluluk diliyor, kıymetli ailelerini gönülden tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı. 

Merve ve Mert dünyaevine girdi
Nikahı Baskan Köksal kıydı

Afyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesinde yapımı planlanan Münevver Yanar 4-6 Yaş Kur’an Kursu için protokol imza töreni gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın başkanlığında düzenlenen törende, kursun yapımına ilişkin protokol taraflarca imza altına alındı. İmza törenine İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Emirdağ İlçe Müftüsü Cihan Eker ve hayırsever Uğur Yanar da katıldı. PD Grup Yapı Proje Şirketi’nin desteğiyle inşa edilecek olan Mü-

nevver Yanar 4-6 Yaş Kur’an Kursu’nun, çocukların hem eğitim hem de manevi gelişimlerine katkı sağlaması hedefleniyor. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, imza töreninde yaptığı değerlendirmede, eğitim kurumunun Emirdağ’a ve Afyonkarahisar’a hayırlı olması temen-nisinde bulunarak, katkılarından dolayı Yanar ailesine teşekkür etti. Protokolün imzalanmasının ardından kurs binasının yapım sürecinin başlaması için gerekli çalış-maların yürütüleceği belirtildi.

Emirdağ’a 4-6 yaş Kur’an Kursu için 

protokol imzalandI

Hayırsever Yanar ailesi tarafından Emirdağ ilçesine kazandırılacak Münevver 
Yanar 4-6 Yaş Kur’an Kursu için protokol imza töreni düzenlendi. Eğitim  
kurumunun PD Grup Yapı Proje Şirketi desteğiyle inşa edileceği belirtildi

Şehit Kerim Üye Konferans Salonu’n-da iki perde halinde sahnelenen gös-teri, gün boyunca çok sayıda izleyiciyi ağırladı. Programa İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı İbrahim Badak, okul müdürleri, öğretmenler ve farklı okullardan öğrenciler katılırken, yaklaşık 1500 kişi oyunu takip etti. 

TARİH BİLİNCİNİ 
GÜÇLENDİREN GÖSTERİ  Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kap-samında hazırlanan tiyatro oyunun-da, Osmanlı Devleti’nin önemli pa-dişahlarından Sultan II. Abdülhamid Han’ın devlet yönetimindeki yakla-

şımı, ileri görüşlülüğü ve vatan sev-gisi sahneye taşındı. Dönemin siyasi gelişmelerini ve devlet yönetimin-deki hassas dengeleri konu alan eser, izleyicilere tarihten önemli ke-sitler sundu. Gösteride görev alan öğrenciler, oyunculuklarının yanı sıra dekor, kostüm, sahne tasarımı ve organizasyon çalışmalarıyla da beğeni kazandı. Titizlikle hazırlanan tiyatro oyunu, öğrencilerin sanatsal yeteneklerini sergilemelerine imkan sağlarken tarihi şahsiyetlerin genç nesiller tarafından daha yakından tanınmasına da katkı sundu.  
EMEĞİ GEÇENLERE 
TEŞEKKÜR EDİLDİ  Etkinliğin hazırlanmasında katkı sunan Müdür Yardımcısı Aysel Tür-can’a, öğretmen Semra Peker’e ve Akil Tiyatro ekibine teşekkür edildi. Okul yönetimi ve öğretmenler, öğrencilerin ortaya koyduğu çalışmanın eğitim hayatı açısından önemli bir örnek olduğunu belirterek kültür ve sanat faaliyetlerinin önümüzdeki süreçte de devam edeceğini ifade etti.

Sultan II. Abdülhamid Han tiyatro gösterisi 
neden büyük ilgi gördü?

AFYONKARAHİSAR Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri 
tarafından hazırlanan “Sultan II. Abdülhamid Han” konulu tiyatro 
oyunu, gördüğü yoğun ilginin ardından ikinci kez seyirciyle buluştu

Karahisar Uluslararası 
Öğrenci Derneği tarafından, 
2025-2026 eğitim-öğretim 

yılının sona ermesi dolayısıyla 
Hocalar ilçesindeki  

Devlethan Barajı’nda kapanış 
pikniği düzenlendi  

>> Karahisar Uluslararası Öğrenci Derneği, 2025-2026 eğitim-öğretim yılının tamam-lanması nedeniyle uluslararası öğrencilerin katılımıyla Hocalar ilçesinde bulunan Dev-lethan Barajı’nda piknik programı gerçek-leştirdi. Afyonkarahisar’da eğitim gören farklı ülkelerden öğrencilerin bir araya geldiği etkinlikte, katılımcılar doğayla iç içe vakit geçirirken birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını pekiştirme fırsatı buldu. Öğrenciler çeşitli etkinliklerle eğitim yılının yorgunluğunu atarken, kültürel kay-naşmanın da güzel bir örneği sergilendi.  
MEZUN ÖĞRENCİLER  

UNUTULMADI  Program kapsamında eğitim hayatlarını başarıyla tamamlayan uluslararası öğren-ciler de tebrik edildi. Mezun olan öğrenci-lere bundan sonraki yaşamlarında sağlık, mutluluk ve başarı dilekleri iletilirken, Türkiye’de edindikleri dostlukları ve ha-tıraları ülkelerine taşıyacak gönül elçileri olacakları vurgulandı. Karahisar Ulus-lararası Öğrenci Derneği yetkilileri, prog-ramın düzenlenmesine katkı sağlayan Hocalar Belediye Başkanı Ali Arslan’a, Afyon Kocatepe Üniversitesi Genel Sekre-teri Hasan Düzgün’e ve Afyon Kocatepe Üniversitesi Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanı Gürbüz Bıdık’a teşekkür etti. Dernek Başkanı Oğuz Kaçan ise ulus-lararası öğrencilerin sosyal, kültürel ve akademik gelişimlerine katkı sağlayacak benzer etkinliklerin önümüzdeki dönem-lerde de sürdürüleceğini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

Uluslararası öğrenciler
Devlethan Barajı’nda buluştu

İçişleri Bakanlığı Danışmanı Ahmet Yavuz Karaca, Afyonkarahisar’da 5199 sayılı Hayvanları Koruma Ka-nunu kapsamında yürütülen çalış-malar üzerine Vali Dr. Naci Aktaş ile görüştü. İçişleri Bakanlığı Danış-manı Ahmet Yavuz Karaca, Afyon-

karahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı ma-kamında ziyaret etti. Ziyaret kap-samında 5199 sayılı Hayvanları Ko-ruma Kanunu çerçevesinde il gene-linde yürütülen uygulamalar ve ça-lışmalar ele alındı. Görüşmede, sa-hada gerçekleştirilen denetimler, 

hayvanların korunmasına yönelik mevcut uygulamalar ve kurumlar arası koordinasyon süreçleri hak-kında değerlendirmelerde bulunul-du. Hayvan refahının artırılması ve koruma mekanizmalarının daha etkin hale getirilmesi için yürütülen çalışmalar masaya yatırıldı.  
ÇALIŞMALAR 

DEĞERLENDİRİLDİ  Ziyarette ayrıca, sahada karşılaşılan sorunlar, mevcut uygulamaların geliştirilmesine yönelik öneriler ve ilerleyen süreçte atılabilecek ilave adımlar da görüşüldü. Taraflar, hay-vanların korunmasına yönelik çalış-maların daha etkin ve koordineli bir şekilde sürdürülmesi konusunda gö-rüş birliğine vardı. Görüşme, karşılıklı değerlendirme ve iyi dileklerin ile-tilmesinin ardından sona erdi. 

Afyonkarahisar sporuna uzun yıllar futbolcu, antrenör ve yönetici olarak hizmet eden isimler, Babalar Günü dolayısıyla düzenlenen program kapsamında Kocatepe’de  bir araya geldi  
Ahmet Sarlık, Kadir Balakan, Mustafa Kolukısa, Fedai Can ve Tevfik Akdeniz’in katıldığı etkin-likte, spor camiasının duayenleri hem eski günleri yad etti hem de anlamlı bir gezi gerçekleş-tirdi. Etkinlik, Şuhut’ta düzen-lenen kahvaltı programıyla baş-ladı. Katılımcılar, ilçenin tescilli lezzetlerinden keşkek eşliğinde bir araya gelerek Türk futbolu-nun geçmişi ve bugünü üzerine sohbet etti. Samimi ortamda gerçekleşen buluşmada, uzun yıllara dayanan dostluklar da yeniden canlandı. 

TARİHİ MEKANLAR 
ZİYARET EDİLDİ  Program kapsamında heyet, Bü-yük Taarruz öncesinde Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ka-rargah olarak kullandığı Atatürk Evi’ni ziyaret etti. Ardından Ko-catepe’ye geçen katılımcılar, Büyük Taarruz’un yönetildiği tarihi noktada incelemelerde bulunarak milli mücadelenin taşıdığı öneme dikkat çekti. Ko-catepe’nin bağımsızlık mücade-lesinin simgelerinden biri oldu-ğu vurgulandı. Babalar Günü dolayısıyla düzenlenen buluş-mada sporun dostluk ve daya-nışmayı güçlendiren yönüne dikkat çekildi. Katılımcılar, or-ganizasyona katkı sağlayan Şuhut Postası Gazetesi İmtiyaz Sahibi ve araştırmacı gazeteci Recep Dikici’ye teşekkür ederek, bu tür etkinliklerin geleneksel hale getirilmesinin önemli oldu-ğunu ifade etti. 

Hayvanları Koruma Kanunu  
uygulamaları masaya yatırıldı 

Babalar Günü’nde sporun duayenleri 
NEREDE 
buluştu?

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesinde görev yapan Göğüs hastalıkları doktorları hastane Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı’nın organize ettiği akşam yemeğinde bir araya geldiler.  
HANGİ KONULAR GÖRÜŞÜLÜYOR?  Kendisi de Göğüs Doktoru olan Başhekim Doç. Dr. Aydın Balcı yaptığı açık-lamada;” Hastanemizde görev yapan hekim arkadaşlarımız günlerini yoğun hasta trafiği ile geçirmektedirler. Hastanemize başvuran hastalarımızın sağlıklarına kavuşmaları için gece gündüz demeden çalışan doktor arkadaşlarınızın yorgunluklarını gidermek, moral motivasyonlarını artırmak için fırsat buldukça zaman zaman hekim arkadaşlarımızla birlikte akşam yemeklerinde bir araya geliyoruz. Yemekte de genellikle mesleki konularda bilgi alışverişinde bulunuyoruz” dedi. HABER AHMET SARLIK

Doktorlara moral yemeği
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı Yunus Emre Ortaokulu öğrencileri, Milli Eğitim Bakanlığı ile İlim Yayma Vakfı iş birliğinde düzenlenen Hz. Muhammed’in doğu-munun 1500. yılı anısına gerçekleştirilen “Pey-
gamber Efendimiz” temalı Yapay Zeka ile Dijital İçerik Geliştirme Projesi Büyük Ödül Töreni’nde önemli başarılara imza attı. Öğrencilerin hazırla-dığı çalışmalar, Peygamber Efendimizin örnek şahsiyetini dijital teknolojilerle bir araya ge-tirerek değerler eğitimi ile yapay zeka alanını ortak bir zeminde buluşturdu.  

   ÖĞRENCİLERDEN DİJİTAL BAŞARI   Yarışma kapsamında Yunus Emre Ortaokulu öğ-rencilerinden Buse Nur Azman, hazırladığı çalışma ile Animasyon Mansiyon Ödülüne layık görülerek 30 bin TL değerinde eğitim çeki kazandı. Aynı okuldan Melek Zengin ise ortaya koyduğu çalış-mayla İl Vitrin Birincisi seçilerek 15 bin TL değerinde eğitim çeki almaya hak kazandı.  

Peygamber Efendimiz temalı yarışmada  
AFYON’A  
çifte gurur

Yunus Emre Ortaokulu 
öğrencileri, “Peygamber 

Efendimiz” temalı 
 yapay zeka yarışmasında 
elde ettikleri derecelerle 

Afyon’un gururu oldu

GURUR KAYNAĞI BAŞARI  
Gençlerin Peygamber Efendimizin rehberliğinde değerler ekseninde üretime teşvik edildiği  

projede elde edilen başarılar, öğrenciler, aileler, öğretmenler ve okul yöneticileri için gurur kaynağı oldu.  
Başarı gösteren öğrenciler tebrik edilerek başarılarının devamı dilendi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı tarafından AFSÜ Genç Ofis’te düzen-lenen “Bibliyoterapi: Kitap Oku-manın İyileştirici Gücü” başlıklı söyleşide, Dr. Tuğçe Kozan konuş-macı olarak yer aldı. Etkinlikte bib-liyoterapinin tanımı, tarihsel gelişi-mi ve edebiyat, psikoloji ile kütüp-

hanecilik disiplinleri arasındaki ye-ri kapsamlı şekilde ele alınarak, kitap okumanın bireylerin ruhsal iyilik halini desteklemedeki rolü değerlendirildi. Söyleşide Dr. Tuğçe Kozan, bibliyoterapinin yalnızca bir okuma etkinliği değil, aynı za-manda bireylerin psikolojik iyi olu-şunu destekleyen bir yöntem ol-duğunu vurguladı. Kozan, bibliyo-

terapinin tarihsel süreç içinde geli-şimini aktarırken, edebiyat metinle-rinin psikolojik süreçlerle ilişkisini örnekler üzerinden anlattı.  
KİTAPLARIN 

İYİLEŞTİRİCİ GÜCÜ 
VURGULANDI  Dr. Kozan, bibliyoterapinin kullanım alanları, kimlere uygulanabileceği ve sağladığı yararları detaylandıra-rak, bu yöntemin bireylerin duygu ve düşüncelerini anlamalarına, st-resle başa çıkmalarına, öz farkında-lıklarını artırmalarına ve ruh sağlık-larını desteklemelerine önemli kat-kılar sunduğunu ifade etti. Kitapların yalnızca bilgi kaynağı değil, aynı za-manda terapötik bir araç olarak da değerlendirilebileceği belirtildi. 

DEĞERLER EĞİTİMİ VE YAPAY ZEKA VURGUSU  Milli Eğitim Bakanlığı’nın Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda yürütülen proje, öğrencilerin hem teknolojik  yetkinliklerini geliştirmelerine hem de medeniyet değerleriyle güçlü bağlar kurmalarına katkı sağladı. Bilgiyi karakterle, beceriyi ahlakla ve başarıyı sorumluluk bilinciyle ele alan eğitim anlayışının önemli bir yansıması olarak değerlendirildi. 

AFSÜ’de “Bibliyoterapi” söyleşisi
Kitapların iyileştirici gücü anlatıldı

AFSÜ’de düzenlenen “Bibliyoterapi: Kitap Okumanın İyileştirici 
Gücü” söyleşisinde, kitapların bireylerin ruhsal iyilik hali 

üzerindeki etkileri bilimsel ve uygulamalı yönleriyle ele alındı

ETKİNLİK ÇEKİLİŞ TÖRENİYLE SONA ERDİ  
Söyleşi, katılımcıların sorularının yanıtlandığı 
 soru-cevap bölümüyle devam etti. Programın 

sonunda gerçekleştirilen çekilişle katılımcılardan  
Doç. Dr. Hasan Erbay’a kitap hediye edildi. Etkinlik, Dr. 

Tuğçe Kozan’a teşekkür belgesi takdim edilmesi ve 
toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi.

AFSÜ’de düzenlenen 
COST Action  

Programı  
bilgilendirme  

eğitiminde,  
akademisyenlerin 

uluslararası  
araştırma ağlarına 

katılım süreçleri  
ele alındı.  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) bünyesinde yürütülen “Ar-Ge Yetkinliği Geliştirme Programı” kapsamında, AFSÜ Ar-Ge Komisyonu ile Sağlık Bilimleri Fakül-

tesi Ar-Ge Komisyonu tarafından ortaklaşa düzenlenen “COST Action Programı Bilgilendirme Eğitimi” Tıp Fakültesi Mavi Salon’da gerçekleştiril-di. AFSÜ Yapay Zeka Destekli Akade-mik Yayın Hazırlama Birimi (YAZEDAY) bünyesinde görev yapan Doç. Dr. Serkan Şen tarafından verilen eğitime, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici ile birlikte çok sayıda akade-misyen katılım sağladı.  
ULUSLARARASI 

ARAŞTIRMA AĞLARI 
ANLATILDI  Eğitimde, akademisyenlerin uluslar-arası bilimsel iş birlikleri ve araştırma 

ağlarına katılım süreçlerine yönelik farkındalıklarının artırılması hedef-lendi. Bu kapsamda COST Action programının yapısı, amaçları ve sun-duğu fırsatlar detaylı şekilde ele alı-narak akademik iş birliklerinin geliş-tirilmesine yönelik bilgiler paylaşıldı. Program kapsamında COST Action’a başvuru süreçleri, araştırma ağlarına katılım imkanları ve uluslararası ortaklıkların geliştirilmesine yönelik yöntemler anlatıldı. Ayrıca programın akademik çalışmalara sağlayabileceği katkılar ve bilimsel üretkenliği artır-maya yönelik fırsatlar değerlendirildi. Bilimsel iş birliği ağlarında etkin rol alabilmek için dikkat edilmesi gere-ken hususların aktarıldığı eğitim, katılımcıların sorularının yanıtlandığı soru-cevap bölümü ile sona erdi.

AFSÜ Diş Hekimliği  
Fakültesi  

akademisyenlerinin 
 bilimsel çalışması, 

uluslararası kongrede 
“En İyi Sözlü Bildiri 
 İkincilik Ödülü”ne  

layık görüldü 
 
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) Diş Hekimliği Fakültesi 
(DHF) Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi Ana 
Bilim Dalı öğretim üyeleri, uluslararası 
düzeyde düzenlenen bilimsel kongrede 
elde ettikleri başarıyla üniversitenin aka-
demik alandaki yükselişine önemli katkı 
sağladı. Dr. Öğr. Üyesi Olgun Topal ile 
Araştırma Görevlisi Sinan Bilici’nin ortak 
çalışması, Türk Oral ve Maksillofasiyal 
Cerrahi Derneği tarafından gerçekleşti-

rilen 33. Uluslararası Bilimsel Kongrede 
ödüle layık görüldü. 

BİLİMSEL ÇALIŞMA 
ÖDÜL GETİRDİ  

İstanbul’da düzenlenen kongrede sunulan 
“Redüksiyonsuz Disk Deplasmanı Olan 
Hastalarda Enjektabl Platelet-Rich Fibrin 
veya Platelet-Rich Plasma ile Artrosen-
tezin Klinik Sonuçları” başlıklı sözlü bil-
diri, jüri tarafından yapılan değerlendirme 
sonucunda “En İyi Sözlü Bildiri İkincilik 
Ödülü”nü kazandı. Çalışma, alanında 
yürütülen bilimsel araştırmalar arasında 
dikkat çeken projelerden biri olarak öne 
çıktı. Alanın önemli meslek kuruluşların-
dan biri olan Türk Oral ve Maksillofasiyal 
Cerrahi Derneği tarafından verilen ödülün, 
AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesinin akade-
mik üretkenliğini ve bilimsel çalışmalarını 
ortaya koyduğu belirtildi. Elde edilen 

başarının, fakültenin ağız, diş ve çene 
cerrahisi alanındaki akademik gelişiminin 
somut göstergelerinden biri olduğu 
değerlendirilirken, üniversitenin bilimsel 
çalışmalara verdiği önemin de bir kez 
daha tescillendiği ifade edildi.

AFSÜ’lü akademisyenlere uluslararası  

kongrede büyük başarı

Uluslararası iş birliği ağları anlatıldı
AFSÜ’de COST Action eğitimi

AFSÜ 2026 Öz 
Değerlendirme 

Programı kapsamında 
yürütülen çalışmalar, 

Rektör Yardımcısı  
Prof. Dr. Ümit Dündar 
başkanlığında yapılan 
toplantıda kapsamlı 

şekilde değerlendirildi.  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)’nün 2026 Öz Değerlendirme Programı kapsa-mında yürütülen çalışmalar, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ümit Dündar başkanlığında Tıp Fakültesi Mavi Salon’da gerçekleştirilen değerlen-dirme toplantısında ele alındı. Top-lantıya akademik birim yöneticileri ile çok sayıda komisyon başkanı ve üyesi katılım sağladı. Toplantıda, 20 Nisan–4 Mayıs 2026 tarihleri arasında Tıp Fakültesi, Diş Hekim-liği Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakül-tesi, Eczacılık Fakültesi, Atatürk SHMYO, Bolvadin SHMYO, Şuhut SHMYO ve Lisansüstü Eğitim Ensti-tüsünde gerçekleştirilen öz değerlen-dirme ziyaretlerinin sonuçları değe-rlendirildi. Ayrıca 360 derece değer-lendirme anketleri incelenerek sü-recin güçlü yönleri ve geliştirilmesi gereken alanları ele alındı.  

KALİTE, EĞİTİM 
 VE ARAŞTIRMA 

BAŞLIKLARI 
GÖRÜŞÜLDÜ  Değerlendirmelerde liderlik, yö-netişim ve kalite süreçleri ile eği-tim-öğretim, araştırma-geliştirme ve toplumsal katkı alanlarında iyileştirme gerektiren konular üz-erinde duruldu. Paydaş katılımının artırılması, stratejik plan ve per-formans göstergelerinin daha etkin kullanılması, mezun izleme süreç-lerinin güçlendirilmesi ve kalite 

kültürünün yaygınlaştırılması ge-rektiği ifade edildi. Toplantıda ay-rıca program tasarımı ve güncel-lenmesinde paydaş katılımı, ölçme-değerlendirme standartlarının ge-liştirilmesi, öğrenci merkezli öğ-retim uygulamalarının yaygınlaştı-rılması ve program akreditasyo-

nuna hazırlık süreçlerinin güçlen-dirilmesi gerektiği vurgulandı. A-raştırma-geliştirme alanında ise dış kaynaklı projelere yönelimin artı-rılması ve öğrencilerin araştırma süreçlerine daha aktif katılımı öne çıkan başlıklar arasında yer aldı. 
n  HABER MERKEZİ 

AFSÜ’de Öz Değerlendirme süreci ele alındı 

KALİTE KÜLTÜRÜ DEĞERLENDİRİLDİ 
 

Toplumsal katkı faaliyetlerinin yalnızca sayısal  
verilerle değil, erişim, memnuniyet, sürdürülebilirlik ve 

toplumsal fayda gibi göstergelerle değerlendirilmesi gerektiği 
ifade edildi. Toplantı, katılımcıların görüşlerinin  

alındığı soru-cevap bölümü ile sona erdi.



ÇARŞAMBA 
24 HAZİRAN 2026 10GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Emirdağ Belediye  Başkanı Serkan Koyuncu, Ali Rıza ve Havva Kara Anaoku-lu tarafından düzenlenen mezuniyet törenine katılarak öğrencilerin heyecanına ortak oldu 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz’in de yer aldığı programda, eğitim yılını başa-rıyla tamamlayan minikler mezuniyet coşku-sunu doyasıya yaşadı. Velilerin yoğun ilgi gösterdiği törende öğrenciler, hazırladıkları gösterilerle büyük beğeni topladı. Törende konuşan Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, geleceğin teminatı olan çocukları tebrik e-

derek eğitim hayatlarının bundan sonraki aşamalarında başarılar diledi. Başkan Koyun-cu, çocukların en iyi şekilde yetişmesi için eğitim kurumlarına destek vermeye devam edeceklerini ifade etti. Renkli görüntülere sahne olan program, mezuniyet belgelerinin takdim edilmesi ve günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

BAŞKAN KOYUNCU miniklerin  
mezuniyet sevincine ortak oldu

Milletvekili Olgun  
“Toplumsal  Şiddet”  
paneline katıldı

Milletvekili Olgun, Kız 
Kardeşler Eğitim, Kültür ve 
Yardımlaşma Derneği 
tarafından düzenlenen 
“Toplumsal Şiddet: 
Nedenleri ve Çözüm 
Önerileri” paneline katıldı

Başkan Mısırlıoğlu, ziyaret kapsamında Dernek Başkan Yardımcısı Nedim Öztürk ve dernek üyeleriyle görüşerek emeklilerin, dul ve yetim aylığı alan vatandaşların yaşadığı so-runları dinledi. Gerçekleştirilen görüşmede emeklilerin ekono-mik koşulları, artan hayat paha- lılığı, sağlık hizmetlerine erişim, sosyal haklar ve geçim sıkıntı-ları ele alındı. Dernek üyeleri yaşadıkları sorunları ve bek-lentilerini aktarırken, çözüm önerileri üzerine karşılıklı gö-rüş alışverişinde bulunuldu. Mısırlıoğlu, emekliler ile dul ve yetimlerin toplumun en de-ğerli kesimleri arasında yer al-dığını belirterek, bu kesimlerin yaşadığı sorunların çözümü için gerekli adımların atılması gerektiğini ifade etti.  

TALEP VE ÖNERİLER 
MASAYA YATIRILDI  Dernek Başkan Yardımcısı Ne-dim Öztürk ise üyelerin talep-lerini aktararak ziyaretten duy-duğu memnuniyeti dile getirdi. Ziyarette ayrıca emeklilerin ve hak sahiplerinin alım gücünün artırılması, yaşam standartları-nın yükseltilmesi ve sosyal des- tek mekanizmalarının güçlen-dirilmesine yönelik değerlen-dirmeler yapıldı. Görüşmenin sonunda Mısırlıoğlu, 27 Hazi-ran Cumartesi günü Ankara’da düzenlenecek Büyük Bayrak Mitingi’ne dernek üyelerini davet ederek, milli birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Sami-mi bir atmosferde gerçekleşen ziyaret, karşılıklı iyi niyet te-mennileriyle sona erdi.

Mısırlıoğlu emeklilerin 
sorunlarını dinledi 
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet  
Mısırlıoğlu, Tüm İşçi Emeklileri Dul ve Yetimleri  
Derneği Afyonkarahisar Şubesi’ni ziyaret ederek 
dernek yöneticileri ve üyelerle bir araya geldi 

Afyonkarahisar’da tarımsal üretimin planlı bir şekilde yürütülmesi, üretim verilerinin doğruluğunun sağlanması ve tarımsal faaliyet-lerin sahada etkin biçimde izlenmesi amacıyla kontrol ve takip çalışmaları devam ediyor.  
n  HABER FADİME YILDIRIM  

Afyonkarahisar tarım ve Orman İl Müdür-lüğünden gerçekleştirilen çalışma ile ilgili yapılan yazılı açıklamada, “Bu çerçevede, Çay ve Sinanpaşa İlçe Tarım ve Orman Müdür-lüklerimiz teknik personelleri tarafından referans parseller ile planlı üretim çerçeve-sinde yer alan alanlarda arazi kontrolleri gerçekleştirilmektedir. Yürütülen çalışmalarda ürünlerin gelişim durumları yerinde ince-lenmekte, üretim desenine ilişkin gözlemler kayıt altına alınmakta ve sahadan elde edilen verilerin doğruluğu kontrol edilmektedir. Ayrıca referans parseller üzerinden ürün doğrulama çalışmaları gerçekleştirilerek tarımsal üretime ilişkin kayıtların güncelliği takip edilmektedir. Gerçekleştirilen kon-trollerle üretim verilerinin güvenilirliğinin artırılması, üretim planlaması çalışmalarına katkı sağlanması ve tarımsal faaliyetlerin etkin şekilde izlenmesi amaçlanmaktadır” ifadelerine yer verildi.

Planlı tarımsal  
üretim için saha  
çalışmaları sürüyor 

Hac ibadetini yerine getirerek kutsal topraklardan dönen Hocalar İlçe Müftüsü Fatih Polater’e, İlçe Em-niyet Amiri Mehmet Üryan Deniz ve Polis Memuru Kerim Cin tarafından “hayırlı olsun” ziyareti gerçek-leştirildi. Afyonkarahisar Hocalar İlçe Müftüsü Fatih Polater, hac ibadetini yerine getirerek kutsal toprak-lardan dönmesinin ardından ziyaret edildi. İlçe Em-niyet Amiri Mehmet Üryan Deniz ve Polis Memuru Kerim Cin tarafından gerçekleştirilen ziyarette, Müftü Polater’e “Allah kabul etsin” dilekleri iletildi ve hac ibadetinin kabul olması temennisinde bulunuldu. Müftü Fatih Polater ise nazik ziyaretlerinden dolayı İlçe Emniyet Amiri Mehmet Üryan Deniz ve Polis Memuru Kerim Cin’e teşekkür etti.

Afyonkarahisar’ın  Evciler ilçesinde,  Babalar Günü dolayısıyla şehit ailesine anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi.  
Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş, İlçe Jandarma Komutanı Hakan Özkan, İlçe Emniyet Amiri Komiser Eren Binici, İlçe Müftüsü Emrah Özmen ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV) Müdürü Ergün Yurttaş ile birlikte, aziz şehit Jandarma Asubay Kıdemli Başçavuş Şahin Çınar’ın babası Nazmi Çınar’ı ziyaret etti. Babalar Günü vesilesiyle gerçekleştirilen ziyarette, şehidin ailesiyle bir süre sohbet eden protokol üyeleri, Nazmi Çınar’ın Babalar Günü’nü kutlayarak devletin her zaman şehit ailelerinin yanında olduğunu vurguladı. Ziyaret sırasında şehitlerin emanetleri olan ailelerin toplumun en kıymetli değerleri arasında yer aldığı ifade edilirken, Nazmi Çınar’a sağlık ve huzur temennilerinde bulunuldu. Duy-gusal anların yaşandığı ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Hocalar’da Hac dönüşü ziyareti

Şehit babasına anlamlı ziyaret 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hukuk ve Seçim İşleri Başkanı Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, Kız Kardeşler Eğitim, Kültür ve Yardımlaşma Derneği tarafından düzenlenen “Toplumsal Şiddet: Nedenleri ve Çözüm Önerileri” panelinde yaptığı değerlendirmede, toplumsal farkındalık çalışmalarının öne-mine dikkat çekti. Milletvekili Olgun, prog-ramda yaptığı değerlendirmede, toplumsal şiddetin nedenleri ve çözüm yollarının ele alındığı bu tür organizasyonların öne-mine dikkat çekerek, farkındalık çalışmala-rının artarak sürdürülmesi gerektiğini ifade etti. Panelin, alanında uzman konuş-macıların katkılarıyla verimli bir şekilde gerçekleştiğini belirten Olgun, organiza-syona emek veren Kız Kardeşler Eğitim, Kültür ve Yardımlaşma Derneği Yönetim Kurulu adına Ünzile Yüksel’e, konuşmacı-lara ve katılımcılara teşekkür etti.   
Termal bungalov evlerde sona doğru

Afyon Kocatepe  Üniversitesi (AKÜ) ile Sudan Al Neelain Üniversitesi arasında; veterinerlik, gıda, madencilik, jeotermal  enerji, eğitim, araştırma ve akademik değişim alanlarını kapsayan iş birliği  protokolü imzalandı.   Rektörlük makamında düzenlenen törende; AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ve Al Neelain Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 

Alhadi Adam Mohamed İbrahim iş birliği protokolüne imza attı. Törende; AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Zeki Gürler, Jeoter-mal ve Maden Kaynakları Uygulama ve A-raştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Ahmet Yıldız, Mermer ve Doğaltaş Teknolojisi Araş-tırma ve Uygulama Merkezi Müdürü Prof. Dr. Mustafa Yavuz Çelik, AKÜ Genel Sekreteri Hasan Düzgün, Selçuk Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Gökhan Bozbaş, Al Neelain Üniversitesi Bilim ve Teknoloji Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ragaa Satti Mohammed Aba-di, Akademik İşler Sekreteri Mawahib Elamin Mohamed Elnur, Optik Bilimleri Dekanı Prof. 

Dr. Atif Babiker Mohamed Ali Osman, Tarım Teknolojisi ve Su Ürünleri Bilimleri Dekanı Prof. Dr. Ahmed Mohamed Musa Ahmed, Bilimsel Araştırmalar Dekanı Prof. Dr. Adil Balla Magboul Abdalla ile Halkla İlişkiler ve Medya Direktörü Ahmed Omar Khoglie Babiker de yer aldı.  
ORTAK ARAŞTIRMA  

PROJELERİ YÜRÜTÜLECEK  Protokolle; öğrenci ve akademisyen değişim programları hayata geçirilerek akademik hareketliliğin artırılması, lisans ve lisansüstü düzeyde ortak araştırma projelerinin yürütül-mesi hedefleniyor. Özellikle uygulamalı eğitim alanlarında iş birliğinin güçlendirilmesi amaçlanırken; başta veteriner hayvancılık, gıda, madencilik, jeotermal enerji olmak üze-re çeşitli alanlarda ortak çalışmalar yapılması planlanıyor.  
HEYET, AKÜ LABORATUVAR 

 VE UYGULAMA VE ARAŞTIRMA 
MERKEZLERİNİ GEZDİ  Ziyaretler kapsamında heyet, Akredite Do-ğaltaş Analiz Laboratuvarında Mermer ve Doğaltaş Teknolojisi Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürü Prof. Dr. Mustafa Yavuz Çe-lik’ten, Jeotermal ve Maden Kaynakları Uygu-lama ve Araştırma Merkezinde Merkez Müdürü Prof. Dr. Ahmet Yıldız’dan, Kocatepe Hayvan Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Musa Korkmaz’dan, Süt ve Süt Ürünleri Ünitesi ile Et ve Et Ürünleri Ünitesinde Veteriner Fakül-tesi Dekanı Prof. Dr. Zeki Gürler’den, Gıda Kontrol Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Mehmet Kılınç’tan ve son olarak Eğitim, Araştırma ve Uygulama Çiftliğinde Veteriner Fakültesi Dekan Yar-dımcısı Prof. Dr. Serdar Koçak’tan yürütülen çalışmalar ve projeler hakkında bilgi aldı. 

AKÜ ve Al Neelain Üniversitesi iş birliği protokolü imzaladı

 Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) kararnamesiyle görev yerleri değişen Cumhuriyet Başsavcısı Hasan Köroğlu ile hakim ve cumhuriyet savcıları için Sandıklı’da veda programı düzen-lendi. Programa, Adnan Öztaş başta olmak üzere Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, İlçe Emniyet Müdürü Bülent Ermiş ve İlçe Jandarma Komutanı Mevlüt Özdemir katıldı. Görev yeri değişen yargı mensupları onuruna düzenlenen pro-gramda, kamu kurumları arasındaki iş birliği ve uyum içerisinde yürütülen çalışmaların önemine vurgu yapıldı.  
İLÇEYE HİZMETLERİNDEN 
 DOLAYI TEŞEKKÜR EDİLDİ  Program kapsamında Cumhuriyet Başsavcısı Hasan Köroğlu’na, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş tarafından plaket takdim edildi. Veda programında konuşan protokol üyeleri, görev yerleri değişen hakim ve cumhuriyet savcılarına ilçeye sundukları hizmetlerden dolayı teşekkür ederek yeni görev-lerinde başarı dileklerini iletti. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. 

Sandıklı’da hakim ve savcılara  
veda programı düzenlendi

Bolvadin Belediyesi tarafından kap-lıca bölgesinde yapımı sürdürülen Termal Bungalov Ev Projesi’nde çalış-malar tamamlanma aşamasına geldi. Bolvadin Belediyesi tarafından hayata geçirilen proje ile bölgenin yalnızca bir kaplıca merkezi olmanın ötesine geçerek, doğa ile iç içe konforlu kon-aklama imkanı sunan yeni bir turizm destinasyonu haline getirilmesinin hedeflendiğini belirtti. Proje kapsa-mında altyapı, yol, ulaşım ve aydın-latma çalışmalarının yoğun şekilde sürdüğü, bungalov evlerin kısa süre içinde tamamlanarak hizmete sunu-

lacağı bildirildi. Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, çalışmaları yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı. Aynacı, projenin tamamlanma-sıyla birlikte bölge turizmine önemli katkı sağlanacağını ve kaplıca alanı-nın daha modern bir yapıya kavu-şacağını ifade etti. Termal kaynaklarla entegre konaklama imkanı sunacak bungalov evlerin hizmete açılmasıyla birlikte bölgenin turizm potansiyeli-nin artırılması ve yeni bir cazibe merkezi oluşturulmasının amaç-landığı bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ
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Afyonkarahisar’da 
düzenlenen Mini Kızlar 

Voleybol Müsabakaları,  
Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor 

Salonu’nda oynanan 
karşılaşmaların ardından 

tamamlandı. Dereceye giren 
takımlar kupa ve 

madalyalarını düzenlenen 
törenle aldı  

Afyonkarahisar’da düzenlenen Mini Kızlar Voleybol Müsabakaları, Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda oynanan karşılaşmalarla sona erdi. Turnuva boyunca minik sporcu-ların sergilediği performanslar izleyicilerden büyük beğeni topladı. Müsabakaların tamam-lanmasının ardından düzenlenen ödül töre-ninde dereceye giren takımlara kupa ve madalyaları Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından takdim edildi. Turnuva sonu-cunda Kurşun Spor Kulübü birinci olurken, AKAL Spor Kulübü ikinci, Olimpik Spor Kulübü üçüncü ve E.M.A Spor Kulübü dördüncü sırada yer aldı. Organizasyon, sporcu gelişimine katkı sağlaması ve altyapı sporcularının deneyim kazanması açısından önem taşıdı.

AFYON’DA MİNİ KIZLAR VOLEYBOL
Müsabakaları sona erdi 

Yeni sezonda en yüksek harcama limiti 9 milyar  6 milyon 596 bin 835 TL ile son şampiyon Galatasaray’a tanımlanırken, listenin son sırasında ise 571 milyon  608 bin 883 TL ile Corendon Alanyaspor yer aldı  
FENERBAHÇE, BEŞİKTAŞ  

VE TRABZONSPOR İLK DÖRTTE  Açıklanan listeye göre Fenerbahçe’nin harcama limiti 6 milyar 330 milyon 32 bin 702 TL, Beşiktaş’ın 4 milyar 123 milyon 397 bin 974 TL ve Trabzonspor’un ise 2 milyar 530 milyon 783 bin 285 TL olarak belirlendi. Çaykur Rizespor 1 milyar 817 milyon 301 bin 750 TL ile beşinci sırada yer alırken, Sam-sunspor 1 milyar 124 milyon 529 bin 320 TL, Konyaspor 1 milyar 101 milyon 846 bin 407 TL ve Başakşehir 1 milyar 99 milyon 918 bin 616 TL harcama limitine sahip oldu.   YENİ EKİPLERİN LİMİTLERİ DE AÇIKLANDI  Süper Lig’in yeni ekiplerinden Kocaelispor’a 953 milyon 682 bin 308 TL limit tanınırken, Erzurumspor FK, Amedspor ve Çorum FK için ise 893 milyon 261 bin 956 TL harcama limiti belirlendi. Gaziantep FK’nın limiti 817 milyon 925 bin 936 TL, Gençlerbirliği’nin 805 milyon 716 bin 149 TL ve Eyüpspor’un ise 801 milyon 174 bin 603 TL olarak açıklandı. AA 

Turnuva sonucunda Kurşun Spor Kulübü birinci olurken, AKAL Spor Kulübü ikinci, Olimpik Spor Kulübü  
üçüncü ve E.M.A Spor Kulübü dördüncü sırada yer aldı. Turnuva sonucunda Kurşun Spor Kulübü birinci olurken, 

AKAL Spor Kulübü ikinci, Olimpik Spor Kulübü üçüncü ve E.M.A Spor Kulübü dördüncü sırada yer aldı. 

SÜPER LiG'DE HANGi TAKIM  
 
 
HARCAYACAK ?
NE KADAR 

Türkiye Futbol Federasyonu  
(TFF) Kulüp Lisans Kurulu, 2026-2027 

sezonunda Süper Lig’de  
mücadele edecek kulüplerin takım 

harcama limitlerini açıkladı

Dünya Kupasında Türkiye-ABD maçının hakemi açıklandı. 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu’n-da A Milli Futbol Takımı’nın ABD ile oynayacağı üçüncü ve son grup maçının hakemi belli oldu. FIFA’nın yaptığı açıklama-ya göre kritik karşılaşmada Cezayir Futbol Federasyonu’n-dan Mustapha Ghorbal düdük çalacak. 26 Haziran Cuma günü Los Angeles Stadı’nda oyna-nacak mücadele, Türkiye saati ile 05.00’te başlayacak. Ghor-bal’ın yardımcılıklarını vatan-daşı Mokrane Gourari ile Abbes Akram Zerhouni üstlenirken, 

dördüncü hakem olarak ise Birleşik Arap Emirlikleri Futbol Federasyonu’ndan Omar Alali görev yapacak.  AA

Türkiye’nin son maçını 
kim yönetecek?

Sergen Yalçın’dan Beşiktaş Taraftarına Kırgınlık

Beşiktaş’ın eski teknik direktörü Sergen 
Yalçın, siyah-beyazlı taraftarlara yönelik 
çarpıcı açıklamalarda bulundu. Görev-
den ayrılık sürecine değinen Yalçın, 
taraftara sitem ederken, yeni teknik 
direktör Vincenzo Italiano’ya da destek 
çağrısı yaptı. Beşiktaş’ın eski teknik 
direktörü Sergen Yalçın, katıldığı prog-
ramda siyah-beyazlı taraftarlara yönelik 
dikkat çeken ifadeler kullandı. Görev 
yaptığı dönemde yaşananlara değinen 
Yalçın, taraftarın kendisine karşı tu-

tumundan dolayı kırgın olduğunu söyle-
di. Beşiktaş taraftarına seslenen Yalçın, 
kendisine yapılan eleştirileri unutma-
dığını belirterek, “Beşiktaş taraftarına 
söyleyeceğim tek şey, bana çok ayıp 
ettiniz” dedi. 

Ayrılık sürecini 
hatırlattı  

Siyah-beyazlı kulüpten ayrıldığı döneme 
de değinen deneyimli teknik adam, 
karar sürecinde taraftarın etkili oldu-

ğunu ifade etti. Yalçın, “Taraftar isterse 
giderim dedim, taraftar istedi gittim” 
sözleriyle o döneme ilişkin değerlen-
dirmede bulundu. Sergen Yalçın, Be-
şiktaş’ın teknik direktörü Vincenzo Ital-
iano hakkında da konuştu. Taraftar-
lardan sabırlı olmalarını isteyen Yalçın, 
“Bana yapılanları Italiano’ya yapmayın, 
bırakın adam işini yapsın” ifadelerini 
kullandı. Yalçın’ın açıklamaları, Beşiktaş 
camiasında ve sosyal medyada geniş 
yankı uyandırdı.

“Bana çok ayıp ettiniz” 

SÜPER LİG’DE KULÜPLERİN 
HARCAMA LİMİTLERİ  
TFF tarafından duyurulan listeye  
göre Göztepe’nin harcama limiti 678  
milyon 239 bin 611 TL, Kasımpaşa’nın  
647 milyon 958 bin 968 TL ve Corendon  
Alanyaspor’un ise 571 milyon 608 bin 883 TL  
oldu. Böylece 2026-2027 sezonunda Süper Lig  
kulüplerinin transfer ve kadro planlamalarında esas  
alınacak harcama limitleri resmen netleşti. 

YALÇIN 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Mu-hammet Mısırlıoğlu, ODAK Gazetesi Ku-rucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güz-bey’i ziyaret ederek gündeme ilişkin de-ğerlendirmelerde bulundu. Ziyaret sıra-sında 27 Haziran Cumartesi günü An-
kara Tandoğan Meydanı’nda düzenle-
necek miting hakkında bilgi veren Mı-
sırlıoğlu, ODAK aracılığıyla Afyonka-
rahisar halkına çağrıda bulundu.  
“AFYON’DAN YÜKSEK 

 KATILIM OLACAK”  Nazik ev sahipliği dolayısıyla Mehmet Emin Güzbey’e teşekkür ederek sözlerine başlayan Mısırlıoğlu, Genel Başkanları Müsavat Dervişoğlu’nun aldığı karar doğrultusunda Ankara’da büyük bir miting düzenleneceğini belirtti. Mısırlıoğlu, “Af-yonumuzdan da yüksek bir katılımla mi-tingdeki yerimizi alacağız inşallah. Bu-radan sizlerin aracılığıyla da Afyonkarahi-sarlı hemşerilerimizi mitingimize davet ediyoruz. Vatandaşlarımızdan sadece Türk bayrağı ile gelmelerini istiyoruz. Türk bayraklarını biz de miting alanında dağıta-cağız. Ancak bu mitingin bir özelliği var; parti bayrağı, rozet ya da herhangi bir si-yasi sembol olmayacak. Sayın Genel Başka-nımızın da ifade ettiği gibi, sahne düzenin-den alan organizasyonuna kadar Tandoğan Meydanı’nı adeta Türk bayraklarıyla bir gelincik tarlasına çevireceğiz” dedi.  
“MİLLİ DURUŞ 
SERGİLEYECEĞİZ”  Mitingin düzenlenme gerekçesine de de-ğinen Mısırlıoğlu, aynı tarihlerde yapıla-cağı belirtilen bazı etkinliklere tepki gös- 

termek amacıyla bu organizasyonun ger-çekleştirileceğini söyledi: “Malumunuz, 27 ve 28 Haziran tarihlerinde terör örgütünün uzantısı siyasi partinin Türkiye’nin dört bü-yük ilinde bebek katiline özgürlük miting-
leri düzenleyeceği ifade ediliyor. Buna karşılık, Türk milletinin büyük çoğunluğunun has-sasiyetle takip ettiği bu süreçte biz de mille-timiz adına itirazımızı ortaya koyacağız. Ora-da milli bir duruş sergileyeceğiz” dedi

Mısırlıoğlu, ODAK aracılığıyla  
Afyonlulara seslendi
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, ODAK Gazetesi Kurucusu 
ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti. Ziyarette 27 Haziran’da Ankara 
Tandoğan Meydanı’nda gerçekleştirilecek miting hakkında açıklamalarda bulunan 
Mısırlıoğlu, ODAK aracılığıyla Afyonkarahisarlı vatandaşları mitinge davet etti 

AFYON’DAN OTOBÜSLER KALDIRILACAK   Mitinge katılmak isteyen vatandaşlar için ulaşım organizasyonunun da hazırlandığını açıklayan Mısırlıoğlu, şu bilgileri paylaştı: “İnşallah kazasız belasız cumartesi günü saat 10.30’da Fuar Hastanesi’nin yanındaki boş alandan otobüslerimizi kaldıracağız. Dönüşte de yine aynı noktada vatandaşlarımızı bırakacağız. Buradan vatanını, milletini, bayrağını ve devletini seven; siyasi partisi ya da dünya görüşü ne olursa olsun tüm Afyonkarahisarlı hemşerilerimizi bu mitinge davet ediyoruz. Katılımlarından büyük bir şeref ve onur duyacağız. Sonuçta orada milli bir duruş sergileyeceğiz. Bu milli duruşa destek olmaya çağırıyoruz. İnşallah bu miting sayesinde atılan bazı yanlış adımlar varsa bunlardan dönülmesine de vesile olur diye düşünüyoruz. Hayırlı olsun diyoruz.” n  HABER MERVE ÇELİK

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “Türkiye Cumhuriyeti, dış aktörlerin tehdit, telkin ve terbiye imalarıyla yüzü Batı’ya çevrilip hizaya getirilemez. Herkes ayağını denk alacak, haddini bilecek, yerini iyi bilecek” ifadelerini kullandı. Bahçeli’nin açıklamaları, TBMM Grup Toplantısı’nda Avrupa ve küre-sel gelişmelere ilişkin değerlendirmelerle birlikte geniş bir çerçevede ele alındı.  
NATO AÇIKLAMALARINA 

ATIFTA BULUNDU  Konuşmasında uluslararası sisteme de değinen Bahçeli, küresel ekonominin siyasi krizler, savaşlar ve güvenlik sorunları ara-sında sıkıştığını ifade etti. Avrupa’nın güven-lik, savunma ve ekonomi politikalarında ABD’ye bağımlı yapısına dikkat çeken Bah-çeli, Avrupa’nın “stratejik özerklik” söylem-lerine rağmen Washington merkezli siste-min etkisinden çıkamadığını savundu. NATO Genel Sekreteri’nin açıklamalarına da atıfta bulunan Bahçeli, Avrupa’nın kendi güvenlik mimarisini oluşturmakta zorlan-dığını ve bunun ciddi bir stratejik boşluk oluşturduğunu dile getirdi.  
“AVRUPA TÜRKİYE’YE 

DERS VEREMEZ”  Bahçeli, Avrupa Parlamentosu’nun Tür-kiye’ye yönelik eleştirilerine de sert tepki gösterdi. Avrupa’nın Türkiye’ye demokrasi, hukuk ve dış politika konusunda ders ver-meye çalıştığını belirten Bahçeli, bunun kabul edilemez olduğunu ifade etti. “Avrupa, kendi iç sorunlarını çözememişken Türki-ye’ye yön verme çabası içindedir” diyen Bahçeli, hazırlanan raporların çifte standart içerdiğini ve Türkiye karşıtı siyasi yakla-şımlarla hazırlandığını söyledi. Bahçeli, Türkiye’nin göç yönetimi, savunma sanayisi ve bölgesel etkisinin göz ardı edilemeye-ceğini vurgulayarak, Türkiye’nin artık küre-sel dengelerde belirleyici bir aktör haline geldiğini ifade etti.  
“TÜRKİYE HAKLARINDAN 

TAVİZ VERMEZ”  Türkiye’nin egemenlik haklarına yönelik her türlü müdahaleye karşı olduklarını be-lirten Bahçeli, sert ifadelerle eleştirilerini sürdürdü. “Türk milletine biçim verecek terzi daha anasının karnından doğmamıştır” diyen Bahçeli, Türkiye’nin bağımsız karar alma mekanizmalarına müdahale edilme-sine izin verilmeyeceğini söyledi. Bahçeli, Türkiye’nin güvenlik politikalarının sorgu-lanamayacağını belirterek, “Türkiye Cum-huriyeti, dış aktörlerin tehdit, telkin ve ter-biye imalarıyla yönlendirilemez. Buna yel-

tenen herkes haddini bilmek zorundadır” ifadelerini kullandı. Konuşmasında Ülkü Ocakları’na yönelik değerlendirmelere de değinen Bahçeli, bu yapının Türk gençliği için önemli bir milli ve manevi eğitim mer-kezi olduğunu ifade etti. Ülkü Ocakları’nın hedef gösterilmesine tepki gösteren Bahçeli, Türk milliyetçiliğini ve gençliğini hedef alan yaklaşımların sonuçsuz kalacağını söyledi. Bahçeli, Türk gençliğinin milli değerlerine bağlı, devletine sadık bir anlayışla yetiştiğini belirterek, bu yapının “3 bin yıllık Türk yürüyüşünün taşıyıcısı” olduğunu ifade etti. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, açıklamalarının sonunda Türkiye’nin egemenlik hakları, bağımsızlığı ve milli iradesine yönelik her türlü müda-haleye karşı net bir duruş sergilediklerini belirtti. Bahçeli, Avrupa Parlamentosu’nun Türkiye Raporu’nu da eleştirerek, “Bu rapor bağlayıcı olmasa da siyasi niyeti itibarıyla dikkatle incelenmelidir. Türkiye’yi yönlen-dirme çabaları sonuçsuz kalacaktır” dedi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi bünyesinde İdari Birimler Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda, hastanenin idari süreçleri, yürütülen çalışmalar ve kurumsal hedefler ele alındı 
Başhekim Op. Dr. Osman Acar, İdari ve Mali İşler Müdürlüğü ile birlikte yöneticiler ve çalışanların katılım sağladığı toplantıda, sağlık hizmetlerinin etkin ve kesintisiz şekilde sürdürülebilmesi için yapılan çalışmalar değerlendirildi. Programda ayrıca, hastanede 30 yıllık hizmet süresini tamamlayan per-sonele vefa gösterildi. Uzun yıllar kurumda görev yapan çalışanlara teşekkür belgeleri 

takdim edildi. Başhekim Osman Acar, sağlık hizmetlerinde idari birimlerin kritik bir rol üstlendiğini belirterek, kurumun başarısına katkı sunan tüm çalışanlara teşekkür etti. Özellikle uzun yıllar emek veren personelin özverisinin büyük bir değer taşıdığını ifade etti. Program, çalışanlara teşekkür edilmesi ve iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi. 
Ğn  HABER MERKEZİ

  30 yıllık emeğe vefa
Hastanede duygu dolu anlar  

LiDER 
Bahçeli: 

“ Herkes 
haddini 
bilecek

Lider Bahçeli, Avrupa Parlamentosu’nun 2025 yılı  
Türkiye Raporu’na ilişkin yaptığı açıklamada,  

Türkiye’nin dış aktörlerin baskı, telkin ve  
yönlendirmeleriyle hizaya getirilemeyeceğini belirtti

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık 
Divanı Üyesi İbrahim Yurdunuseven, 26 Eylül’de düzenlenecek 
Afyonkarahisar–Şam Gıda Fuarı öncesinde ATSO heyeti ve 
Afyonkarahisarlı iş insanlarıyla birlikte Suriye’nin başkenti 
Şam’da bir dizi temas gerçekleştirdi. Afyonkarahisar Ticaret 
ve Sanayi Odası (ATSO) tarafından organize edilen program 
kapsamında gerçekleştirilen ziyaretlerde, Afyonkarahisar ile 
Şam arasındaki ticari ve ekonomik ilişkilerin geliştirilmesi, 
yatırım fırsatlarının artırılması ve iş dünyaları arasındaki iş 
birliklerinin güçlendirilmesi konuları ele alındı.  

AFYONLU İŞ İNSANLARI 
ŞAM’DA BİR ARAYA GELDİ  

Programın ilk durağı Şam ve Kırsalı Ziraat Odası oldu. AK 
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, 
ATSO Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Kumartaşlı ve be-
raberindeki heyet, Şam ve Kırsalı Ziraat Odası Başkanı 
Mohamad Janan ve yönetimiyle görüştü. Ziyaret kapsamında 
Afyonkarahisarlı ve Suriyeli iş insanları arasında ikili iş 
görüşmeleri gerçekleştirildi. Görüşmelerde tarım, gıda 
ve ticaret alanlarında yapılabilecek ortak çalışmalar 
değerlendirilirken, kurulacak iş birliklerinin iki ülke 
arasındaki ekonomik ilişkilere katkı sunacağı vurgulandı. 
Heyet, Şam temasları kapsamında Şam Ticaret Odası 
Başkanı Dr. Abdulrahim Zıadeh ve yönetim kurulu üyelerini 
de ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmelerde, Afyonkarahisar 

ile Şam arasındaki ticari ilişkilerin geliştirilmesi, yatırım 
imkanlarının artırılması ve iş dünyası temsilcileri arasındaki 
bağların güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde 
bulunuldu. Milletvekili Yurdunuseven ve beraberindeki 
heyet, Suriye Tarım ve Tarım Reformu Bakanı Basel Hafız 
El-Suveydan ile de bir araya geldi. Görüşmede tarım, 
hayvancılık ve gıda sektörlerinde gerçekleştirilebilecek 
iş birlikleri ele alınırken, Afyonkarahisar’ın üretim kapasitesi 
ve karşılıklı ticaret hacminin artırılmasına yönelik fırsatlar 
değerlendirildi. Şam programı kapsamında Türkiye’nin 
Şam Büyükelçisi Nuh Yılmaz da ziyaret edildi. Gerçek-
leştirilen görüşmede Türkiye-Suriye ilişkilerindeki son 
gelişmeler, ekonomik iş birliği imkanları ve Afyonkarahisar 
iş dünyasının bölgedeki potansiyel yatırımları üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu. Heyet ayrıca Şam’da düzenlenen 
Gıda Fuarı’nın açılış programına katılarak fuarda yer alan 
Türk firmalarının stantlarını ziyaret etti. Firma temsilcileriyle 
görüşen Yurdunuseven, Türk şirketlerinin uluslararası alandaki 
başarılarından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, bu tür 
organizasyonların iki ülke arasındaki ekonomik ilişkilerin 
gelişmesine önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Şam’daki 
temaslar kapsamında, 26 Eylül’de düzenlenecek Afyonkarahis-
ar–Şam Gıda Fuarı öncesinde ATSO, Şam Ziraat Odası ve 
Yusufoğlu Fuarcılık iş birliğiyle gerçekleştirilen basın toplantısına 
da katılım sağlandı. Toplantıda fuarın kapsamı, hedefleri 
ve Afyonkarahisar ile Şam arasındaki ticari ilişkilere 
sağlayacağı katkılar hakkında bilgi verildi. 

EKONOMİK İŞ BİRLİĞİ 
GÜÇLENECEK  

Basın toplantısında konuşan AK Parti Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, gerçekleştirilen temasların önemli sonuçlar 
doğuracağına inandığını belirterek şunları söyledi: “Şam’da 
düzenlenecek Afyonkarahisar Fuarı’nın şimdiden hayırlı 
olmasını temenni ediyorum. Kurulan iş birliklerinin karşılıklı 
yatırım ve ticaret hacminin artırılmasına vesile olmasını 
diliyorum. Misafirperverlik gösteren tüm kurum ve yetkililere 
teşekkür ediyorum” dedi.  

“YENİ PAZARLARIN  
KAPISI ARALANACAK”  

ATSO Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Kumartaşlı ise fuarın 
iki şehir arasındaki ekonomik ilişkilerin gelişimi açısından 
önemli bir fırsat sunduğunu belirterek, tarım, gıda, 
hayvancılık ve sanayi başta olmak üzere birçok alanda 
yeni iş birliklerinin temellerinin atıldığını ifade etti. 
Kumartaşlı, “Hedefimiz firmalarımızın yeni pazarlara 
ulaşmasını sağlamak ve Afyonkarahisar’ın üretim gücünü 
uluslararası alanda daha etkin şekilde temsil etmektir. 
İnşallah bu temaslar ve düzenlenecek fuar, iki şehir 
arasındaki ticaret hacminin artmasına ve kalıcı ekonomik 
iş birliklerinin oluşmasına vesile olacaktır” dedi. 

n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’ın lezzetleri Şam’a taşınıyor

Polis Akademisi Başkanlığına bağlı eğitim kurumlarında 2025-2026 eğitim öğretim yılını tamamlayan 13 bin 610 öğrenci, 25 Haziran Perşembe günü düzenlenecek törenlerle mezun olacak. Mezuniyet törenine Cumhur-başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ka-tılması bekleniyor. İçişleri Bakanlı-ğından edinilen bilgilere göre, Polis Amirleri Eğitimi Merkezi Müdürlüğü (PAEM), Polis Meslek Eğitim Merke-zleri Müdürlükleri (POMEM) ve Polis Meslek Yüksekokulu Müdürlüklerinde (PMYO) eğitimlerini tamamlayan öğrenciler için mezuniyet törenleri gerçekleştirilecek.  
13 BİN 610 ÖĞRENCİ  

MEZUN OLUYOR  Bu kapsamda PAEM’de eğitim gören 531 Türk amir adayı ile 11 farklı ül-keden gelen 43 uluslararası öğrenci olmak üzere toplam 574 öğrenci me-zuniyet sevinci yaşayacak. Öte yandan 23 POMEM’de eğitim alan 10 bin 604 öğrenci ile 7 PMYO’da eğitim gören 2 bin 432 öğrenci de eğitimlerini başa-rıyla tamamlayarak mesleğe ilk adımlarını atacak. Böylece 574’ü polis amiri, 13 bin 36’sı polis memuru ol-mak üzere toplam 13 bin 610 öğrenci mezun olarak Türk Polis Teşkilatı saflarına katılacak.

Polis Akademisi’nde 
mezuniyet heyecanı

Devlet 
BAHÇELİ 


